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20188t EZ3 A NSUHEN SZE (FH2X04H)

ool dY
=2 &

s S83 HES3 | =AM | 18.2XFAH | 18.1XFF s T4HI(18) s s83 HES3 | ti=Aehu | 18.2XFF | 18.1XFF = TAHI(18) [ FFXIHI(18)
s=3+¢ 32,465,350 268,019 0 32,733,369 32,660,502 72,868 58.14%| 24~ 19,458,203 970,290 0 20,428,493 21,661,7761 1,233,283 36.28% 30.06%
s53+d 32,465,350 0 0 32,465,350 32,440,502 24,849 57.66% nALs 14,222,293 520,040 0 14,742,333 15,509,054 766,721 26.18% 21.52%
=Sl 0 268,019 0 268,019 220,000 48,019 0.48% AL 5,235,910 450,250 0 5,686, 160 6,152,722 466,562 10.10% 8.54%
Hyao|eae 1 17,984,056 816,246 17,167,811 17,140,003 27,808 30.48%| 2|2l 5,444,571 515,597 0 5,960, 168 6,121,934 ~ 161,766 10.58% 8.49%
degs+ey 0 1,266,247 816,246 450,001 450,001 0 0.80% A& 2teldl 3,150,150 93,000 0 3,243,150 3,215,706 27,444 5.76% 4.46%
g3y 0 380,000 0 380,000 280,000 100,000 0.67% s ]| 1,544,973 27,989 0 1,672,962 1,608,175 N35,214 2.79% 2.23%
EES=E g 0 15,867,808 0 15,867,808 15,900,000 A32,192 28.18% 2l 749,449 394,608 0 1,144,057 1,298,053 153,996 2.03% 1.80%
ASE SRS WA Y 1 470,001 0 470,002 510,002 40,000 0.83%| &t 4| 6,523,572 16,337,428 0 22,861,000 28,216,010 355,011 40.61% 32.21%
i S g Bl 0 2,317,031 0 2,317,031 2,519,659 202,628 4.11% oI 82,201 0 0 82,201 93,000 10,799 0.15% 0.13%
LA F==2 Y 0 389,500 0 389,500 389,500 0 0.69% EcELl 6,441,371 15,945,533 0 22,386,903 22,733,510 346,607 39.76% 31.54%
sgAnE8E+Y 0 840,300 0 840,300 913,500 273,200 1.49% A2l 0 391,895 0 391,895 389,500 2,39 0.70% 0.54%
It RS2+ 0 1,087,231 0 1,087,231 1,216,659 129,428 1.93%|n=2AdlE 130,000 0 0 130,000 140,000 10,000 0.23% 0.19%
ey 75,353 852,500 0 927,853 1,060,713 132,859 1.65% JIEtn=sAHlE 130,000 0 0 130,000 140,000 £10,000 0.23% 0.19%
Ol S0l Xt 71,500 840,000 0 911,500 1,052,000 140,500 1.62%|8=3 816,246 0 816,246 0 470,000 470,000 0.00% 0.65%
JlEtngel+g 3,853 12,500 0 16,353 8,713 7,641 0.03%; HES 816,246 0 816,246 0 0 0 0.00% 0.00%
SREAIEF XA 4= 0 830,002 0 830,002 18,217,002; 17,387,000 1.47% ASTEHHAS NN E 0 0 0 0 470,000 470,000 0.00% 0.65%
JIEFR A= 0 360,002 0 360,002 360,002 0 0.64%| 0l H1H1 0 0 0 0 200,000 200,000 0.00% 0.28%
dop|seEsY 0 470,000 0 470,000 17,857,000; 17,387,000 0.83%; oflbldl 0 0 0 0 200,000 200,000 0.00% 0.28%
DHIAOR2E 7,630 2 0 7,632 206 7,426 0.01%( S X+2AIIELXHAXIE 0 3,292,508 0 3,292,508 1,428,501 1,864,007 5.84% 1.98%
SREDIYRA2 S 7,630 2 0 7,632 206 7,426 0.01%; SXXARIE 0 470,000 0 470,000 0 470,000 0.83% 0.00%
SRIIEIRHA X & 0 1 0 1 1 0 0.00%; Bl oNZINE 0 0 0 0 412,501 412,501 0.00% 0.57%
SXRARIE 0 1 0 1 1 0 0.00%; LoPl=xg 0 2,822,508 0 2,822,508 1,016,000 1,806,508 5.01% 1.41%
DIAFE X012 Rt = 471,330 1,848,987 0 2,320,317 471,330 1,848,987 4126 DT AHA X E 647,073 2,984,775 0 3,631,848 18,831,194 15,199,346 6.45% 26.13%
OIAL2EII01E A3 471,330 1,848,987 0 2,320,317 471,330 1,848,987 4.12% SREDINMUNLX=E 647,073 2,984,775 0 3,631,848 18,831,194: A 15,199,346 6.45% 26.13%
0 0 0 0 0 X018 = 0 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%
0 0 0 0 0 XIl01E = 0 0 0 0 0 0 0.00% 0.00%
Ta=LSA 33,019,665 24,100,598 816,246 56,304,017 72,069,416 ~ 15,765,398 100.00%| XS X ESA 33,019,665 24,100,598 816,246 56,304,017 72,089,416 A 15,765,398 100.00% 100.00%




2018813 T DHISZEH =20 KS0AA

1025 ool ae
- & - = = s=3 HE=3 TEET N Wiyl I calsrat T
5100 sE3+¢ 32,465,350 268,019 32,733,369 32,660,502 72,868
5110 sE3=+¢ 32,465,350 32,465,350 32,440,502 24,849
5111 ststg 980,388 980, 388 981,388 21,000
5113 st2+g3 31,484,963 31,484,963 31,459,114 25,849
5120 =2 ==+¢ 268,019 268,019 220,000 48,019
5121 Eo|=&d= 268,019 268,019 220,000 48,019
5200 LI+ 1 17,984,056 816,246 17,167,811 17,140,003 27,808
5210 deglza=+=¢ 1,266,247 816,246 450,001 450,001
5211 Z&HIAYZ 1 1 1
5212 HERYNAZ 450,000 450,000 450,000
5218 SE33HE L= 816,246 816,246
5220 JIR2=3=+¢ 380,000 380,000 280,000 100,000
5221 LBIIRS 300,000 300,000 200,000 100,000
5222 XN&EII23 80,000 80,000 80,000
5230 = 12X 3+Y 15,867,808 15,867,808 15,900,000 A32,192
5231 W= 15,780,000 15,780,000 15,780,000
5232 J|Et=10X[& 87,808 87,808 120,000 A32,192
5240 stetgE st I M= 1 470,001 470,002 510,002 240,000
5241 ftetgaHNE A= 470,000 470,000 510,000 240,000
5242 stul|gd&Ad2 1 1 2 2
5300 =2+ 2,317,031 2,317,031 2,519,659 A 202,628
5310 Al===E ¢ 389,500 389,500 389,500
5311 LM 389,500 389,500
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2018813 T DHISZEH =20 KS0AA

cte
- & - = = s=3 HE=3 TEET N Wiyl I calsrat T
5312 =& = 389,500 389,500 389,500
5320 SYAMESSL 840,300 840,300 913,500 AT73,200
5321 89 & 13,300 13,300 13,500 A 200
5322 HHESZAIERE 827,000 827,000 900,000 AT73,000
5330 JIEtRE2U+=g 1,087,231 1,087,231 1,216,659 A129,428
5339 JIEtR=E2U+L 1,087,231 1,087,231 1,216,659 A129,428
5400 2+ 75,353 852,500 927,853 1,060,713 A 132,859
5410 OIZ0lRt==2 71,500 840,000 911,500 1,052,000 140,500
5411 GIZ0IAt 71,500 840,000 911,500 1,052,000 140,500
5420 JIEt D=2+ 3,853 12,500 16,353 8,713 7,641
5421 &=+¢ 3,853 12,500 16,353 8,713 7,641
1200 S X242 EFAFAF =) 830,002 830,002 18,217,002 A 17,387,000
1240 J|EFRH&E=] 360,002 360,002 360,002
1242 LXES33a =+ 360,001 360,001 360,001
1249 J|EtRtaE=2 1 1 1
1260 &ol|golE+g 470,000 470,000 17,857,000 217,387,000
1263 oyA=)I|Z= 460,000 460,000 17,847,000 217,387,000
1264 Y2AEeD|IZoE 10,000 10,000 10,000
1300 D F XA 222 7,630 2 7,632 206 7,426
1310 SE DX+ 7,630 2 7,632 206 7,426
1311 EXI0H2TH 1 1 1
1312 A 202 1 1 1
1314 DI AHID| 2042 CH 5,524 5,524 1 5,523
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A WHISZAH FZ2AH0 & =0l &HA

ﬁ

=R cig : mg
2 &t st
§ S = s=2 s=z2 TESET ] szgggo:"&) 125255"(%;) 5 2
EIIHI S 002 2,103 2,103 200 1,903
X282 02 1 1 1
S AN OH2ZHCH 1 1 1
SSo2d 1 1 1
1200 S XA EFRHARI = 1 1 1
ININES 1 1 1
StnJIgE 1 1 1
& Al 32,548,335 22,251,611 53,983,700 71,598,085 A17,614,385
OIAIE & D01 X2 471,330 1,848,987 2,320,317 471,330 1,848,987
S AHak 11,982,517 2,444,780 14,427,297 12,782,517 1,644,780
1110 QOI=)RsX 11,668,487 2,305,225 13,973,713 12,368,487 1,605,225
1120 DIR)JIEIS S 314,030 139,554 453,584 414,030 39,554
el 2 11,511,187 595,793 12,106,980 12,311,187 N204,207
Ol=)u=2 246,348 141,281 387,629 446,348 A58,719
OIx)d=2 11,235,412 372,205 11,607,617 11,735,412 N127,795
(OI=)JIELR 29,427 82,308 111,735 129,427 N17,692
20l &S H 33,019,665 24,100,598 56,304,017 72,069,416 A 15,765,398
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2018813 T DHISZEH =20 KS0AA

2. AsKE cel  de
- & - = = s=3 HE=3 TEET N Wiyl I calsrat T

4100 E= 19,458,203 970,290 20,428,493 21,661,776 A 1,233,283
4110 nAAS=> 14,222,293 520,040 14,742,333 15,509,054 AT66,721

4111 wd=0o 10,525,089 10,525,089 10,881,024 A 355,935

4112 WAAH3 159,000 159,000 159,000

41183 wWAALEFY 1,246,046 1,246,046 1,596,114 A 350,068

4114 NJAYBEIE S 665,022 250,000 915,022 1,014,000 298,978

4115 A2HE o=z 1,572,557 1,672,557 1,699,500 A 126,943

4116 S22z 40,640 270,040 310,680 297,915 12,765

4117 nRAEEZ 13,939 13,939 20,501 A6,562

4120 AL+ 5,235,910 450,250 5,686, 160 6,152,722 A466,562

4121 HAZ K 4,133,820 222,800 4,356,620 4,822,820 A466,200

4122 HANNS 125,000 125,000 125,000

4123 HAALEFE 382,256 21,200 403,456 462,101 A58,645

4124 HRAHERY S 364,833 200,000 564,833 624,800 A59,967

4127 HAEEZ 230,001 6,250 236,251 243,001 AB6,750

4200 2c|l23H| 5,444 571 515,597 5,960, 168 6,121,934 A 161,766
4210 Al&=22lhl 3,150,150 93,000 3,243,150 3,215,706 27,444

4211 As22eld| 820,000 93,000 913,000 928,020 A 15,020

4212 Zdl2elyl 503,425 503,425 433,316 70,109

4213 =& 22ltl 1,000 1,000 2,000 A 1,000

4215 A& 29| 1,451,980 1,451,980 1,487,500 A 35,520

4216 B = 37,932 37,932 38,850 A918

4217 elAdXts 175,900 175,900 179,220 A83,320
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2018813 T DHISZEH =20 KS0AA

2. 2N E ool HE
s = e e
= 3 = s=2 Hs=a TEET N Wiyl I calsrat 5 2
4219 J|EFAI & 22| ] 159,913 159,913 146,800 13,113
4220 Lgrze|d| 1,544,973 27,989 1,572,962 1,608,175 A35,214
4221 O{Hln SH| 100,000 3,000 103,000 123,000 A 20,000
4222 xR XYl 40,000 40,000 40,000
4223 A~ 2 FH| 142,628 3,389 146,016 158,594 A12,578
4224 Ol STty 27,580 27,580 32,050 A4, 470
4225 tHety| 286,300 286,300 204,000 82,300
4226 NMI|l=& & 645,440 645,440 750,000 A 104,560
4227 S4ld| 99,859 99,859 104,902 A5,043
4228 A HM33343 174,448 1,000 175,448 150,370 25,079
4229 X8 28,718 20,600 49,318 45,260 4,058
4230 29| 749,449 394,608 1,144,057 1,298,053 A 153,996
4231 sclZ=4H| 105,382 105,382 163,400 A58,018
4232 n=EZ&H| 42,149 2,000 44,149 50,920 A6, 771
4233 LBrE 9| 126,091 126,091 146,200 220,109
4234 HRFLY| 11,000 11,000 21,000 210,000
4235 £ 24| 197,823 10,000 207,823 253,500 AN45,677
4236 3l2d| 69,055 4,320 73,375 82,040 A8,665
4237 HAHYI 99,728 99,728 134,600 AN34,872
4239 J|EF=24gH| 98,220 378,288 476,508 446,393 30,115
4300 HARE-MAYH| 6,523,572 16,337,428 22,861,000 23,216,010 A355,011
4310 o 32H| 82,201 82,201 93,000 210,799
4311 24| 82,201 82,201 93,000 210,799
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2018std & WH|ISZ S| H FZ2XH0l & X230l &tA
2. NN E ool @
- & - = = s=3 HE=3 TEET N Wiyl I calsrat 5 2
4320 steiAH| 6,441,371 15,945,533 22,386,903 22,733,510 A 346,607
4321 w2A&st=a 15,867,808 15,867,808 15,900,000 A32,192
4322 wUEs=z 4,841,718 10,000 4,851,718 4,994,479 A 142,761
4323 A A&l 677,060 677,060 718,500 A41,440
4325 St X2l 922,592 67,725 990,317 1,120,531 A 130,214
4330 L AlZElH] 391,895 391,895 389,500 2,395
4331 A== 104,900 104,900 104,900
4332 L AIZHI 286,995 286,995 284,600 2,395
4400 W=2HIE 130,000 130,000 140,000 210,000
4420 JIEt=2HI S 130,000 130,000 140,000 210,000
4421 &4 130,000 130,000 140,000 210,000
4500 ME32 816,246 816,246 470,000 A 470,000
4510 8 &3 816,246 816,246
4519 HISE33HEES 816,246 816,246
4540 stetESECAStNI|IENMES 470,000 A 470,000
4542 stJ|HNEZ 470,000 A 470,000
4600 ollgldl 200,000 200,000
4610 ollglbl 200,000 200,000
4611 ollgldl 200,000 A200,000
1200 S X2 EFA &K S 3,292,508 3,292,508 1,428,501 1,864,007
1220 EXAHARIE 470,000 470,000 470,000
1224 stWI|HEXNK S 470,000 470,000 470,000
1240 JIEFRH&ERIE 412,501 A412,501
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2. =X E

2018813 T DHISZEH =20 KS0AA

cte
- & - = = s=3 HE=3 TEET N Wiyl I calsrat T
1242 RAESSX = 412,501 A 412,501
1260 L2D|=xg 2,822,508 2,822,508 1,016,000 1,806,508
1263 AA=I| S HE 2,090,508 2,090,508 336,000 1,754,508
1264 L2AEED|ISHEE 80,000 80,000 80,000
1266 YASE=HIISHE 652,000 652,000 600,000 52,000
1300 DE XA X &= 647,073 2,984,775 3,631,848 18,831,194 A 15,199,346
1310 SEDEFNAMMHL X = 647,073 2,984,775 3,631,848 18,831,194 A 15,199,346
1311 EXI0HLBI 250,001 250,001 1 250,000
1312 A 20| 240,000 1 240,001 1 240,000
1314 DA R0 Y] 27,072 1,257,950 1,285,022 725,321 559,701
1315 &I S0 Y] 137,868 137,868 87,000 50,868
1316 XtE28t7201 2l 70,263 70,263 1 70,262
1317 T A7 171,870 171,870 171,870
1319 HEINAEF 1,476,823 1,476,823 17,847,000 A 16,370,177
= Al 33,019,665 24,100,598 816,246 56,304,017 72,069,416 A 15,765,398
ololgxa
1100 (O1Y) RS Atat 12,900,000 800,000 13,700,000 13,700,000
1110 O12)=2sk3 12,600,000 700,000 13,300,000 13,300,000
1120 (J1L)IIEtR S XHA 300,000 100,000 400,000 400,000
2100 RS2H&E 12,900,000 800,000 13,700,000 13,700,000
2120 (J1Z)oli===2 300,000 200,000 500,000 500,000
2130 (I d+==2 12,500,000 500,000 13,000,000 13,000,000
2140 OIL)IIEtRSEX 100,000 100,000 200,000 200,000
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2018813 T DHISZEH =20 KS0AA

PIDNE=DNES ool - M2
&+ = 20188t & 20188t &
== == =] e = = 2}
= o = =2 === HSHASRNA | oxzaum | 1xzzue) s =
X2 Z 00 S 33,019,665 24,100,598 816,246 56,304,017 72,069,416| A 15,765,398
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20188t SEZSIH XNS30AMAH SZHE (FZ2XH0 &)
©el o E R
=< N
o= 18.2X=34 | 18.1X =3 e T4H(18) = 18.2X=3 | 18.1X =& e S4HI(18) [ A XIHI(18)
sSSE=+¢ 32,465,350 32,440,502 24,849 98.32%| 2 4= 19,458,203 19,897,442 AN\439,239 58.93% 60.36%
sSE3+Y 32,465,350 32,440,502 24,849 98.32% NS 14,222,293 14,194,720 27,572 43.07% 43.06%
YR+ 1 1 0 0.00% AL 5,235,910 5,702,722 N466,812 15.86% 17.30%
Atstgeichglstn )| M @ 1 1 0 0.00%| 22l 2FHl 5,444,571 5,660,858 N216,286 16.49% 17.18%
N2+ 75,353 55,713 19,641 0.23% Al&2tell 3,150, 150 3,107,686 42,464 9.54% 9.43%
O 20l XK=& 71,500 52,000 19,500 0.22% k2| 1,544,973 1,595,182 50,209 4.68% 4.84%
Bt NS+ 3,853 3,713 141 0.01% 234l 749,449 957,990 A208,541 2.27% 2.91%
DERAOH 2= 7,630 204 7,426 0.02%| & st 2 H| 6,523,572 6,840,579 A317,007 19.76% 20.75%
SEOE A2 7,630 204 7,426 0.02% o2 82,201 93,000 10,799 0.25% 0.28%
(MIPNE=FSPIIUE=DNE= 471,330 471,330 0 1.43% st ZH 6,441,371 6,747,579 A306,208 19.51% 20.47%
[PAR=ZSPIIE=PE=, 471,330 471,330 0 1.43%| S 2AHI 130,000 140,000 10,000 0.39% 0.42%
0 0 JlEtn=2H& 130,000 140,000 10,000 0.39% 0.42%
0 0 HES 816,246 0 816,246 2.47%
0 0 HES 816,246 0 816,246 2.47%
0 0 oligigl 0 100,000 100,000 0.00% 0.30%
0 0 0l 81l 0 100,000 100,000 0.00% 0.30%
0 0 SXIEFRA RIS 0 0 0
0 0 JIELRH&E R 2 0 0 0
0 0 DEXLHA X = 647,073 328,871 318,202 1.96% 1.00%
0 0 b= M E=PNSI RPN 647,073 328,871 318,202 1.96% 1.00%
0 0 NPV E-PNEE 0 0 0 0.00% 0.00%
0 0 01 K= 0 0 0 0.00% 0.00%
Aa3=LSA 33,019,665 32,967,750 51,915 100.00%| At =S X &S Al 33,019,665 32,967,750 51,915 100.00% 100.00%




20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

ool He
20188t | 20188tHiE = @ & E 2 A
= 2R=ZMU(A) | IRF=ZAU(B) s -
32,465,350 32,440,502 24,849
32,465,350 32,440,502 24,849
5111 stRgsts 980,388 981,388

B &l d:2,0563+455,600% = 935,346,800

3B 4&5H3508%251,0008 = 87,850,000

(1x=3) Las 2o -41,809,000

(2x1=Y) Ysz 2o -1,000,000

(& ) 980,387,800

31,484,963 31,459,114

HESDII+HE - HESI|+=22:25,767,000& *» 23|= 51,534,000

*a HBY3HA):209#2,162,000&#25tJ|= 86,480,000

M Z&I5HB):330E*2,652,000& *28tJ|= 1,750,320,000

AT1E:190E+2,134,000& #2581 J|= 810,920,000

BI1E:828+2,145,000& %25} )|= 351,780,000

C1&E:1978%2,318,000&*25t | = 913,292,000

D1E:60%%2,614,500% %25} 7|= 313,740,000

ETE:1758%2,625,000% #2581 |= 918,750,000

F1E:1168+2,656,500& 25t |= 616,308,000

GI&E:708%2,673,000& 25t )| = 374,220,000

HIE:7738+2,675,000& %25 )|= 411,950,000

IE:70%+2,682,500& %25} J|= 375,550,000

JO&E:3218%2,748,000& 281 | = 1,764,216,000

K&:1,1038+2,796,000& 25} | = 6,167,976,000

L) E:159%+2,804,000& 25} | = 891,672,000

MI1E:2182+2,824,0008 %251 J|= 1,231,264,000

NI E:7612%2,827,000& x25 | = 4,302,694,000

011&:339%+2,834,500& x28}1J|= 1,921,791,000

P1E:266%+,2,838,000& %25 )|= 1,509,816,000

QI &E:588%2,844,000& 25t )| = 329,904,000

RIE:405%+2,863,000&4+25J|= 2,319,030,000

S1E:442%8+3,253,000&4 #2581 J|= 2,875,652,000




20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

EE L
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
o 5 = 22X = A(A) | 1XFZ A(B)
TOE:71¥+2,937,500&+28} | = 417,125,000
U E:145%*2 597,000 +28 J|= 753,130,000
xz) HRsIlaz 2 -4,151,400
(2x23) 2942 59 30,000,000
(& ) 31,484,962,600
5240 ArstECH Moz
5242 St I|AFQD
sSullgay=z EXI2:1,000@*1= 1,000
(8 ) 1,000
=g 75,353 55,713 19,641
5410 O 01Xt 71,500 52,000 19,500
5411 01201kt 71,500 52,000 19,500
0l 201 At 0l =201 X+:13,000,000&*4 2 J|= 52,000,000
x=37) UZ0IT E 19,500,000
(= ) 71,500,000
5420 JIEtW &2 3,853 3,713 141
5421 &4l 3,853 3,713 141
JIEHE =g ZEX3:1,000&*1= 1,000
(1x=32) &4e 5% 3,711,507
x=x3Z) B+el 5% 140,630
(= ) 3,853,137
1300 D& XHAHOH 7,630 204 7,426
1310 SE D E XHAHDH 7,630 204 7,426
1312 AS0H2TH
AS0H2HTH EX3:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1314 D1 HIJ1 200 2HCH 5,524 5,523
DI A =002 CH EX2:1,000&*1= 1,000
@R=) IANTWZY Z 5,522,880
(2 ) 5,523,880
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

o A
s 20188tz | 20188t = o 4 = a 7
2 & = PRFAMUA) | IRFZAU(B) s = -
1315 &JIHIS0H2TH 2,103 200 1,908
EOIHI S0H2TH &6 S0H2CH:200,000& *1= 200,000
@x23) AINLIBM2H 5 1,903,320
(& ) 2,103,320
1316 X200 1 1
X200 2T EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1317 SHONZTH 1 1
S M OH2CH ZEX3:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
& 32,548,335 32,496,419 51,915
NE=X-BINERC=! 471,330 471,330
1100 (OIZ)RSIH 11,982,517 11,982,517
1110 OIR)RsSX3 11,668,487 11,668,487
FSK2 FSX3:12,600,000,000@ 1= 12,600,000,000
(1Zt=3) FSi3a 2 -931,512,577
(& ) 11,668,487,423
1120 (DI=)JIEIR S XHAF 314,030 314,030
JIEtR S XH& J|Et 2 S XH4H:300,000,000& *1= 300,000,000
(1X53) JIEIR STt SH 14,029,920
(& ) 314,029,920
2100 fRsSEMe= 11,511,187 11,511,187
2120 (J1Z)0142 246,348 246,348
= 0il2==:300,000,000& *1= 300,000,000
(12H53) 43 2o -53,652,312
(2 ) 246,347,688
2130 QIx)d=2 11,235,412 11,235,412
H=3 H23:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(1%53) H43 2o -1,264,588,110
(& ) 11,235,411,890
2140 QOI=)JIEIRSEM 29,427 29,427
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

Jo

Jo

20188t = 20188t = _
' =1
2REHAUA) | 1322 4(E) g ==
100,000,000

ol
oy

]

IEIR S JIEtR SR H:100,000,000& 1=
-70,572,614

29,427,386

(IX=Y) JIEIRSEH 2
(&8 )

33,019,665 32,967,750 51,915

19/63




20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. N3 XE e s M
t = 20188t = 20188tHE = o 4 = a 7
2 = = 2RIE=FAUA) | 1REFU(B) = a

4100 2 19,458,203 19,897,442 A439,239
4110 B 14,222,293 14,194,720 27,572
4111 nAZ0 10,525,089 10,083,605 441,484

mE=1e] WRAZS04:(5,632,000& * 12748 » 1619 )-797,418,800&= 10,083,605,200

(2XF=Y) WASH BN 441,483,500

(& 3H) 10,525,088,700
4112 AN 2 159,000 159,000

X =2) na A0l 159,000,000

(2t ) 159,000,000
4113 DRAAELY 1,246,046 1,596, 114 £350,068

@ A W@ SA+E:1130,000& « 128 « 161Y = 251,160,000

LA K& AL - MU WP OF2HAITH:40A12F » 30%F * 10,000% = 12,000,000

w2l W@ 2e|=E:8H*390,000& x 120 &= 37,440,000

IMECCRSE=S WY ERE62H%430,000& 12042 = 319,920,000

MRS =S WP MMM hE2H«145,000& 12002 = 107,880,000

WY sHHIEXELY W SHIB X424 +500,000& 43| = 48,000,000

LA K& AL - HESIIZAMZ:17,0009 * 20 * 60AI2H * 23|= 40,800,000

- MY WA ZU2ALZ:9,500,000& * 30F= 285,000,000

W IEsg WP IFEE130H 73,000 1202 = 113,880,000

A 2MEx4E WY 2EEXSE6H*150,0008 122 = 10,800,000

nE LA W@ LAI=E:1,0008*18= 1,000

(1R53) ZMETNFAY BN 369,232,886

(27t53) W SA$g 2H —-11,288,340

@xE) ZASUINY 2 -374,112,886

XZA) DR B2l4E DA -6,276,190

X%) DR BRI DA -25,393,780

@X5d) DY YL A -9,206,780

@x1%3d) IR HYPT4LY 2N -22,311,360
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

e o A
= 20188 20183t = o & E 2 A
2 = 2RIE=FAUA) | 1REFU(B) = a
(2X=Y) ZMNBTEAY BN 99,802,100
(2XHF=) W& IIELG 2N -9,740,000
(2XF=3) U SLELX 4G L -1,540,000
(2X=d) WA YA+ B 9,999,000
(& ) 1,246,045,650
=L 665,022 764,000 98,978
n 23 WY FeA3 HHEES:2,000,000+83]= 16,000,000
nY NS/ATHEE WE DB/ HEEL3:2,000,000&+85]= 16,000,000
DY ALEE WY ALEE HEEEZ:20,000,000@ 120 = 240,000,000
WY HALEE HIQYEEZ:1,000,000& 1242 = 12,000,000
W ASAZ WY ASZTE N ES:38,000,000& 124 = 456,000,000
W@ AZMWoH 243:2,000,000& 120 &= 24,000,000
(27t5=3) nd 20013 2H -8,739,430
2x23) LY DE/MDE 2 -2,538,320
(27t53) W AALEY 2H -21,700,000
@x%2) R Astls 2 -66,000,000
(8 ) 665,022,250
2oz 1,572,557 1,699,500 A 126,943
LA K& AL - 22U 2L ALZ:35,000& * 30F * 780Al %= 819,000,000
— AI2EZALZ:30,000& * 30F * 765Al %= 688,500,000
- =Y 4R nAAS:EY (22,000,000 * 5%=10,000,000)+4 Xt 192,000,000
23,000,000 * 2= 6,000,000) * 12)H&=
(R=) ZABURAY 2o -126,942,850
(8 ) 1,572,557,150
g9z 40,640 31,000 9,640
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#):600,000%13| =
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1A

20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

Jo

]
Jo

20188t =
2XtZ=AH(A)

20188t
12=Z H(B)

ol

At2:1,000,000& = 18] =

23| » 600,000& =

HUAIR:118,7502 %43 +4 Al 2b+ 108t D=

Jm

°|2:2500000& * 427| =

| 2:250,000@+145| =

| 2H1:40E%100000¢ =

600,000

8,000,000

200,000

500,000

1,000,000

1,200,000
19,000,000

4,000,000

10,000,000

3,500,000

4,000,000

-10,000,000

-9,000,000
-4,000,000
4,500,000
200,000
-500,000
-1,000,000
-560,000
3,450,000
3,550,000
-1,000,000
1,000,000
40,640,000

13,939

20,501

%I-
=24 f
D20 AN CE
SEAASATYA X El
|2 2RCH 2 D2 823 L GRS 2
(s2l)
22¥ 08| BA2 2 Y
[DH]EESgsZ203 -
M2/3Y/HY NS S TA2 x
Sl UEE X2/ /MY sEYA2 e |
AUz O SHAS 2 & %
HAYXQAAASINE SHAYZ e
HITICIA S8 (S Q=08 sHa XYl HITRIH A2 8(
(1Zx=3) T2/ /3YH NHE SY 2y
(1XH=Y) FAT2 Y SHAYF 2
(1Z=2) HITAHASE(H A ZH B 2
(2X153) SgAoz EH
(2xtx2) TR AR BY
(2XHFY) US| 2o gr T 2 T4 493 L NHRS(SAH) 2N
(2x1F3) 224 ostu | 2AE 2
(2X153) [RH |HSFSZT2I 2H
(2xF3) AZ2/FY/XY NBE SL A
(27tF3) st AEE TE/HY/3Y SELAE
(2x3) YT Y sPAo7 24N
(2XHFY) FYFPAY YLK SHAYZE SN
(& 3H)
16,562
IEELEEE] il
ne gz imi |
(2XtFY) WA E=AHE 2
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

e o A
2018std= | 20188tEE = o b = a2
= = pxzaam | 1xzza@ | 5 ¥ g ==
&N 13,938,810
5,235,910 5,702,722 466,812
4,133,820 4,593,820 460,000
EEEL A &= 01:45,938,2008 * 100 = 4,593,820,000
exzY) RAT0 B 460,000,000
(&) 4,133,820,000
125,000 125,000
FEEENEERYE 125,000,000
(& A) 125,000,000
382,256 447,101 164,845
N SalE P SA4=E:130,0008 ~ 128 = 1309 = 202,800,000
A AX=G @ AXt=+E:130,0008 709 = 9,100,000
A el P 2he4=E:838*350,000 124 &= 12,600,000
N BRLg X8 X $EH152+400,0008* 124 B= 72,000,000
LSRR SRR = A HNH-E115120,0002 12002 = 21,600,000
@ sy ELY X @ S| R4 E102+520,0008 <43]= 20,800,000
A IESY @ OtE+E:60H+95,0008 128 = 68,400,000
Y 2HEXESY A 2HEE+E1Ex150,000@ 120 &= 1,800,000
ESEIR=IPNES =4 @ AA=E:1,0008*18]= 1,000
R U2 AP =2 4213,000,000&«12)H&+2,000,000= 38,000,000
@xEY) BR DAL o -5,000,000
eREZ) AR B 2o 4,056,210
eR2) NY PRLY o -14,600,000
eR23) HY MLy 2o ~5,000,000
@XEY) AR HYPTLY 2 -2,214,400
@H22) HY NF4y 2o 7,973,550
@R23) 58 YN+Z 59 4,999,000
eH22) Y ZU224Y 2 -31,000,000
(& ) 382,255,840
SR 364,833 424,800 £59,967
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. 2N E EE L
=) = =
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
2 & 2 2XI=HA(A) 1Xt=F H(B)
Y AHLEE Y HLEE HE2EZ:15,000,0002 120 &= 180,000,000
xg =ololz @ 201013 YN 227,000,000 120 2= 84,000,000
MY DE/ATUEE N DE/A HEELZ:2,400,0002 1242 = 28,800,000
AP AEHZ @ Az N2 E3:10,000,0002 124 = 120,000,000
AP HZTHEAS:1,000,000& 120 &= 12,000,000
(2X5=) MA HULY 2N -19,000,000
(2x123) A| 20z 2 -9,253,980
(2X=3) XA DE/MTUEE SN 4,287,470
(2x123) A| NstelD 2o -36,000,000
(8t ) 364,833,490
4127 HNAEIXNS 230,001 237,001 AT,000
A E RS AL EI NS EXB = 1,000
N ERHZ @ g2 2:34,250,000&*420|= 137,000,000
(1R5=3) ZAYUERS BY 100,000,000
(2x123) | PRz 2 ~7,000,000
(8 ) 230,001,000
4200 222l 5,444 571 5,660,858 A216,286
4210 Al&2eldl 3,150, 150 3,107,686 42,464
4211 A=S el 820,000 820,000
DEEHINES A 4E,75188 € #HZAH440,000,000%15|= 440,000,000
65 M2 332 3AH150,000,000%13]= 150,000,000
2t st WS EA NS (1Y) B AH50,000,000%1 3= 50,000,000
W AA orE22|H[:10,000,000%13|= 10,000,000
JIEF Al 2t2|HI(2AHH1):10,000,0002 %1 4! = 10,000,000
KT(221ZHI) =012 WRHIBAH:10,000,000%13]= 10,000,000
LEDX™ Z & 0| & S AF:50,000,000& *13] = 50,000,000
(1%%3) DKSANE BN 5 100,000,000
(8 ) 820,000,000

24/63




20188t

T SES3H FH2XH0 & K= 0ilakA

2. 2N E ool A
= 20188 20183t = o M4 = 2
o = 2X=HAUA) | 1R=ZU(B) s -
4212 EHi2e2ldl 503,425 433,316 70,109

T A 220 018X us HE X S ANZ 220 012X WS HEI=:5500,0002*13]= 5,500,000

SHME U3 RS StME 23| RXE2:250,000%120H2 = 3,000,000

E-CIP(&'£X L SEXE AHI2A) E-CIP(&=X £ EEHE MHIA):4,000,000&+13]= 4,000,000

HAEE 2] MALRE £2/H]:1250000 * 12 = 15,000,000

St=XBAAY L 2T FAUES SIEHEAAY L 2EFH FNES(HY) @ S=HEAAB+RFID 24,540,000
ANAB(SH2TSIIAIAE)+SB I A S| (HHOl 4 A2 4 21 )+ZHAd Ul
HI+ESAMH+EZHEXR
J1:7,500,000+6,900,000+5,200,000+2,700,000+1,250,000+990,
000=

HARH] K R2e] HIEE = E& 250,000 * 12048 = 3,000,000
NI E B &8 (Privacy—i):420,000 * 12H€ = 5,040,000
WU PCZ2l:3,400,000 * 12JHE = 40,800,000
WFI|2 So2H:1,500,000 * 13| = 1,500,000
O8N |XE=:2,160,000 * 12)HE = 25,920,000
MH, HERI3 |SXI£2:5,000,000  12)4HE = 60,000,000
M BIE 2HRedOWI):500,000 * 1200 & = 6,000,000
MBIEZSM(MACS):275,000 * 12JHE = 3,300,000
ABH L XEE:310,000 * 120H€ = 3,720,000

SIANNHE 2OtAMHIA Z20 N - AHIARZEHI 1A * 1,520,000% = 1,520,000

ZHIS K22l (OIXH, 8B, RA22FNE2E) AEASII XN 2=2l8]:10,000,000& *4 20| = 40,000,000
HPA SZNEEI(ER. R L B4 5):5,000,000&+13] = 5,000,000

SIALEE RILMHIA Z20 N=EHLSI| S L2H1:540,000& * 123]= 6,480,000

YIS K22 (OIXH, BB, A2 FINE2S) I 2UZ:1,958,0002 1204 = 23,496,000
&IIHIZ #-21H1:9,500,000& 42| = 38,000,000

ANEER X2l JIAHI&Hl |XI22ld]:7,000,000& 43| = 28,000,000
- LHEE Y| R X 22/H]:20,000,000& %43 = 80,000,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. 2XE EE L
= 20188t = 20188t = - & E 2 A
o = 2XFHA(A) | 1XAFS A(B)

SHE B OrM H|(CCTV) S XI22IH1:1,000,000&*43] = 4,000,000

AgAH| R X22/H]:5,000,000% 43| = 20,000,000

S2J1 S |A22ldl:1,000,000& %435 = 4,000,000

MI|ZHl RA22I41:10,000,000&*43] = 40,000,000

SAldd RXA22/H1:500,00024*38] = 1,500,000

4 ! EHOIX |ALS=Hl & 9! SHIOIXI = XIE4=H:2500000 * 4 = 10,000,000

(1X23) BHISUZ OIX,HIS, A7 2#2FHe S) 2 -40,000,000

(1X53) ANLESRXSEIH 2H —30,000,000

xz) HUBE 220y 2 -12,000,000

(2R153) MAZFH S T2 2N -1,594,580

(2xt=3) StAIEE RIIMHIA Z210 -460,460

(2X=3) ZHISXZ2 (OIXM,HE,A7N S8#HINE S) SN 27,522,040

ex23) NEES 65,854,460

(2Rt=3) ¢ 2 EHOIX SX24H 2H -9,212,445

(= ) 503,425,015

4213 P22l 1,000 2,000 21,000

ZZ=ell A& 22/81:11,000,0002 23] = 2,000,000

(exz2) Ty 2 -1,000,000

(= ) 1,000,000

4215 A& 89| 1,451,980 1,487,500 A35,520

UBHAI 72 2| 85 H2E £2/:10,000,000@ *14! = 10,000,000

ghe POorAH|(CCTV) |AIE 4 2elthgidl:1,125,000 %435 = 4,500,000

SrStorM 24| CHENHI:1,625,000& 123 = 19,500,000

222 2 SaAY L] A2E2H:5,000,000& %23 = 10,000,000

AOASE 3I|& 5FH[:5,000,000&*13] = 5,000,000

S| RAL 2l HI:6,250,000)+43] = 25,000,000

A OFME 2 U HUOHMAICHE,000,000&+18] = 6,000,000

HOIoHM 242 CHEHHI:1,200,000&%435] = 4,800,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. 2XE EE L
= 20188 20183t = o & E 2 A
2 = 2R=ZMU(A) | IRF=ZAU(B) s -
A L ZHl 224H1:116,000,000@*123] = 1,392,000,000
SA AU S X2t 1,000,000 43| = 4,000,000
KT(R1ZHI)CHeHHI:1,340,000& 500 & = 6,700,000
(2X15=Y) LUAIE 2HH| 2 —-35,519,690
(& ) 1,451,980,310
4216 B8 & 37,932 38,850 A918
SNHAX HHAMAS S StWHAT A AEE:15,000,000%18 = 15,000,000
WAERA NYLE WA HAELE:1,150,000&*13]= 1,150,000
saAs X2 SAHAS ZEIY:50,0002+62H= 300,000
S™(AM)AS X SINAS BEIIA(HE D)1 A22D(%2,500,000% = 5,000,000
e 2EE e BEE:11,125,0002420|= 4,500,000
SHRFHAL E0 DAY BES SHZteE AL E0 DA HAWI EE I =:40,0008 * 1 400,000
*108]=
AEIBEE W HES StHEES L IFAAI DA MAEE Z:3,250,000& #2 6,500,000
8l =
HARESSAA SHHlAGH 28 5:6,000,000&+13] = 6,000,000
(x22) AV YEEY 2o -226,170
(2X53) BZAS | 2 44,860
(x123) HE(AM) Y NN 2 -2,020,590
(27t53) A2 282 BN 1,500,000
(27%3) THLSYA 20l DIV 282 -400,000
(2x53) 245 28 5N 273,500
(= ) 37,931,880
4217 2lA Rt 175,900 179,220 ~3,320
LW AZEYN F(2lA) 8= CLA:18,000,000 * 1 = 18,000,000
altools S&2:8,000,000 * 1 = 8,000,000
MS EES:33,000,000 = 1 = 33,000,000
SPSS:38,000,000 * 1 = 38,000,000
V3 CP:11,000,000 * 1 = 11,000,000
pO= N ESEIp =1 ek 2l AARIR:1,335,000& 120 &= 16,020,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

el @R
=2 = -
= 20188HE | 20188EE = o b s = A
= = 2REHAU(A) | 1XEBU(B)
clAATE(SEII1?7E) SEIII| XZ:4601100,0002 124 = 55,200,000
(2Xt=Y) WU 2T ESN0 RYURIZ) BN 4,000,000
(2R23) AAYNE(S2III| S) L ~7,320,000
(& ) 175,900,000
4219 JIEFAIE 22l 159,913 146,800 13,113
CHstAl& 2 el CHEEAI A 22| H1:5,000,000 @ *43| = 20,000,000
M=% &EAH:14,500,0008*28] = 9,000,000
HEZ HAHI:2,500,000243] = 10,000,000
HIIS M7 A S(L A9 &) A4 = HII2 XMeldl:1,500,0008 2 & = 3,000,000
WIHAS:1,300,0008 68 = 7,800,000
HEHIIE Meldl:1,700,0008 12008 = 20,400,000
AEA HOIS A2l (AZHIIS):850,000& x12)H2 = 10,200,000
AEA HOI2 AS™MA(NEHIIS):1,700,000& «12)H2 = 20,400,000
AgA HIIS 9ISl (H4=X2):3,000,0002 1292 = 36,000,000
SAS HII2 fIEX2Id:500,0002 1242 = 6,000,000
HEZsS =8 25 ™eldl:2,000,0008x23]= 4,000,000
(2x=3) Uit g z2ly) S 39,856,640
(2X=) HOIEMD X AS(YH U 9IS 5) 2 —26,744,000
(& ) 169,912,640
4220 et 1,544,973 1,595, 182 50,209
4221 Gidln Sl 100,000 120,000 20,000
=LU2loitl =2 & 0{H]:30,000,000& x4&J|= 120,000,000
(2x=2) S0y 2 ~20,000,000
(& ) 100,000,000
4222 XS 40,000 40,000
e MEY X+ MEHI:10,000,000&%420|= 40,000,000
(& ) 40,000,000
4223 A2FH| 142,628 155,200 A12,572
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. BN E oel @
=2 = -
= 20182 20182t = 2 4 = 2 A
o = 2XFHA(A) | 1XAFS A(B)
2@ EH| YAEE L2EHI(Y3, 8428 5):24] * 2,000,0008 = 4,000,000
Tt 2 QEH| T 2P EH1:2,550,000 * 48] = 10,200,000
EEE=E1 B2 ZH1:35,000,0002 *42 1= 140,000,000
HF013187428 S20I3HE 42 E:500,000+23/= 1,000,000
QA=) W& £DEH| 2o -2,000,000
@x53) urgBH 2 -10,000,000
@x=) $ANIHS £28 2o -572,400
(& H) 142,627,600
4224 QM BT 27,580 32,050 ~4,470
olH ] QBN US HBAE BUS £ 2ARY, 2B, BA, AAY 20,000,000
OHLIKIE Al S):141 * 20,000,000 =
AR OIS QL Xt ol SAIB OIZOHL BT} ©124:1000,0008 +13l= 1,000,000
HRYBHDHAR(RAEOTL) XD BAESCITIOL ©14481:100,0002 <821 = 800,000
EEEE P! BRI 0144H1:50,00081+621= 300,000
20184 THSIRAIZOE A (14 S THHI) ZIIEE U 20M K 201:602+10,0008 = 600,000
JIBEOLIE AR BOL FHIOIGADAEE T2 HEH:302+10,0008= 300,000
21) 2 20184 2UIEIE S (el2h8)
o029 YA DA HEHI:10,0008 * 32 * 153] 450,000
=2 uw WU =27 22+:3,000,0002+13]= 3,000,000
NSt R RCH XM BNl 4 S B ) NAEINZ DA M= L EEHI1405+35,0008 = 4,900,000
zry YL 2 A IR HI110,000& 353 523]= 700,000
@X%) BIASHWHAT(BAECINL) N 2 -90,000
@X53Y) BTAS N 2N -280,000
(2%153) 20181 CHELRRIB Ot Al (14 STHHI) 2 -100,000
@X£3Y) HEIl2ASa S GHMBIHAHSTH) 2 8,300,000
@exF3) zRgRT2ARY 2 ~700,000
(& ) 27,580,000
4225 Lhet| 286,300 204,000 82,300
OILIXI 7 2 (Y, 201 A7) L8 SRHI(S9):2,000,0008+23 = 4,000,000
SAITHA Q3 (L HI):50,000,000@ x45| = 200,000,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

= ool @A
= 20188t = 20188t = & = 3 7
o = 2XFHA(A) | 1XAFS A(B)
(2Xh=) MIAX B2(HY, JtA S) BN 82,300,000
(2 ) 286,300,000
4206 HI|2EE 645,440 750,000 104,560
NI XI?&2(AI],?24£78) A5t E 23:50,000,0002%43] = 200,000,000
HIRIB(Le L A0FMDI):137,500,0002%43| = 550,000,000
@x+23) WX B2 (B, 2 5) -104,560,000
(2 ) 645,440,000
4227 S| 99,859 104,902 25,043
Sl FUHSAUAESH AF2E:1,300,0002 %1204 = 15,600,000
QIR ME3|H AS2 2 YW ME3H(KT):750,000 * 12IHE = 9,000,000
A Sk OIE{4:598,000 * 120H€ = 7,176,000
Saldl PRELHLS2:625,000*12)HE = 7,500,000
HRESSAZ2:210,000 124 = 2,520,000
QIR ME3|H AS2 S AHY MEE(REY - KT):1,760,000 » 128 = 21,120,000
Saldl HSAIE 2:3,000,000& 1200 & = 36,000,000
HOIZ2(2AH)TVAIE 2:60,0002 128 = 720,000
OIEY 3|6 AIS2 AS B1S AHE=:330,000 « 14 = 330,000
IP AHE2:8,500 * 16Class *» 1 = 136,000
SMS AFE 2:400,000 * 12J4& = 4,800,000
(x=3) SMHl 2 -5,043,230
(8 ) 99,858,770
4228 ZAEN=30= 174,448 149,370 25,079
Py el mE=2 == ZOHIDELE3:832,700& * 4% » 120 = 39,969,600
SRSt NEE 3 A3l SIRMEUE NEE S H35/H]:24,000,0002*13]= 24,000,000
2EE O3 AH3ld| 24EE 23 A3IH]:1,300,000& 124 &= 15,600,000
g SALLE L UHSKHA A EAREZ L ASIHAM625,000& 42 0|= 2,500,000
AEMS3U2 JIEF HIMISt2:250,000& 43| = 1,000,000
THAHAl & B2 S4HAI120,000,000& *23] = 40,000,000
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2. 2XE EE L
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
2 & 2 2XI=HA(A) 1Xt=F H(B)
P3| MBS NIl S5210HI:26,300,000% * 14! = 26,300,000
(1%23) #2E20NR DB 2As/H S 26,300,000
(1X=Y) E22H3H 2N —26,300,000
(2x1%23) BjUNBSHS = 19,000,000
(2X1=3) SI=2TSUS US| ASH 2N -3,921,470
(2x23) ABHS2S Y 10,000,000
(8t ) 174,448,130
4229 Xg+=+& 28,718 39,660 210,942
SIAEZZOM AES SIHZZO(YS) AE2:365,000/+420|= 1,460,000
ASUFOSEHI SAUEY A2 AAEL2(2E):18/%3,000,000& = 3,000,000
Hexg IHES258:6,000,0002*28J|= 12,000,000
KIALTH A2 KNATHAR XIS =8 227500003 x43|= 3,000,000
HEZA DA, ®I|, B2 S JIEF A+ 42:1,500,000&%43] = 6,000,000
2E 25t ¥ 5HS+4+2:1,250,000@ %43 = 5,000,000
JIEt Al S E& +=+5:500,000&+43] = 2,000,000
SN M2 018 243 - S H HES 08 243:6,000& * 1,200&= 7,200,000
(2X=3) 3N ZTZ Y ST 2N -8,000
[ EE ) E=PEN 1 1,865,595
(2XtFA) KA THAHA 2+ -2,357,200
(ex%3) YZAA 2 -9,840,747
(27t53) 2YSH M2 012 2432 2 -601,200
(= ) 28,718,448
4230 2gtl 749,449 957,990 A208,541
4231 SelZ=M4Y| 105,382 163,400 A58,018
WA Se|l=4 WEP =2l MH]:20,000,000& *42|= 80,000,000
OF& 2te|d| Y AlS SEI| 2R EHI:500,0008*23] = 1,000,000
YAS TELZ=HY:2,500,0003 %43 = 10,000,000
oA orMated Hl 8 Y $2:2,500,000&+435] = 10,000,000
HAPEE BAXHLAHS ELEL) A 224 ZIH]:60,000,000&*13] = 60,000,000
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e o A
= 20188 20183t = o & E 2 A
2 = 2R=ZMU(A) | IRF=ZAU(B) s -

SclZ= A4l ot= ¥ S=:140,000&+10Y = 1,400,000

Y2 X XS 2 2 XA HI:100,0008 10 = 1,000,000

(2R+3F) WA HolsH 2 -35,000,000

(2Xh=) ot@BRIH| 2H -21,772,460

@x2) =S4y 2 -1,245,700

(& ) 105,381,840

42,149 48,920 AB,771

DA NS WAL WEREHAH:275,200& * 1256Y = 34,400,000

WA s T2 W@ WEE&H:500,0002 * 8% + 50,000& * 120Y = 10,000,000

I 2MHEC RS2 - J|2MYEe RS ] WEHI1A « 102! « 50,000 = 500,000

b2 RSl U s 8&XE & &SH/:100,0008 * 3¢ = 300,000

018k S4-0¢ T & H|:55,000& * 45| = 220,000

nsEedl YALS Ot WS E4H[:500,000&%23] = 1,000,000

A8 A WHS 22 H/:500,000&+138] = 500,000

oI A OFM MK E & H|:500,000&%23] = 1,000,000

olglZ wEEedl oibl2 4 XI24Hl:1,000,000& * 13| = 1,000,000

(2At53) NAY UKESH 2N -5,000,000

x=zZ) JMYRINSY 2 -500,000

(2A+53) HHIZ USESH 2N -520,000

(exz2) AsaEY 2 ~750,800

(8 ) 42,149,200

4233 LBz AY| 126,091 146,200 A20,109

21252 M A EFTUR2H 214 €&:10,000,000& *13]= 10,000,000

k= D242 (MR, 8E, =9):2,750,000&+427|= 11,000,000

TRHACI2Y 2PAFE S HI:15,000,000& *13]= 15,000,000

CHEt WK OPE T T AL et W=SEE TAF 2IEH2ZHI:20,000,000% * 13]= 20,000,000

TR LAY UCASEZ O RXIE=H:2,200,000& *13|= 2,200,000

2ol st s ol EeHE 24210112 *3,000,000& *23|= 6,000,000
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2. N3XE EE L
= 20188 20183t = o o = A
2 = 2RIE=FAUA) | 1REFU(B) = a
USSR 2ol o YL :4I4E«1,500,0008= 6,000,000
stan SHE(TV, 20 Q) s N:4IH&+2,500,0009= 10,000,000
IS &8t MHIA I8 +1,500,0008= 12,000,000
SNS2<itl SNS2ZH[:3,500,000& = 124 = 42,000,000
AR OHEE EA AR BHESE E AR 120000001 12,000,000
(2XHF=Y) 2125 AL FILR2Y 2N -8,775,700
(2AtF3Q) I8+42 2H -440,000
(2RHF3) S DSUZT AL 2N -500,000
(22t53) 2Ltol YstEsE A2 -693,038
(2At5=3Q) SNS2gH| 2w -9,700,000
(8 ) 126,091,262
4234 AR=[Y| 11,000 21,000 210,000
LHEIAOHHl & JIEtY R F= & 2tE Z X AHHI:500,000& 1204 2= 6,000,000
LHEIE CHEI & JIEHS 2 5=&HI:2,500,000& 1200 &= 30,000,000
(1RH53) WYEOH L JIEIYRFXH 2 —-15,000,000
(x=Z) UYIEY % JIEISSFH 2 -10,000,000
(8 ) 11,000,000
4235 £24| 197,823 243,500 N45,677

=8| ASOY QUURMAL L THSM S D0 17,000,000

17,000,000& =
AANEE 2345 * 12,000,000 = 48,000,000
AANEEZSE 2HI:58 * 15,000,0008 = 75,000,000
MBS UE LAIZEH: 15048 D « 200,000 = 3,000,000
NEL4=1010 ELH:118] * 16,000,000& = 16,000,000
Helsh, MARRIE S GAIZEEHI: 1A + 1,000,000 = 1,000,000
St A AIZ2HI:300H8H D « 500,000 = 15,000,000
WA ES LI WXATNEELH:14,400,000& *» 23] = 8,800,000
220 FEM R E2H| Rt 2 2,000,000
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e o A
= 20188tz | 20188t = o o
2 = 2R=ZMU(A) | IRF=ZAU(B) s -
st EtNEE:15/%3,300,000& = 3,300,000
512 71:135]%3,700,0008 = 3,700,000
MAUEE AAL IHF HZ%l:2,000,000& *13]= 2,000,000
CHZ 22012 S8 L AlA(H23]) A& 2 Al4H:1,500,000& #23]= 3,000,000
IPSEY S5l U 22yl 2 X4:1250000%4= 5,000,000
ANUHA SHSZE 20 21 {XIH:500,000& * 12)H€ = 6,000,000
b2 HMIAHI:150,0008 * 10EA = 1,500,000
ELZUAMNE2E S WU IOt2S i WA 1,000,000 * 24 = 2,000,000
CHAF B2 01 22H1:2,500,000& * 14] = 2,500,000
SNSO|#IE:2,000,000% * 14! = 2,000,000
S28:3,000,0008 * 14l = 3,000,000
telss o &2t DE 1,100,000 * 94! = 9,900,000
o S& JIAH1,100,0008 * 124 = 13,200,000
=2 & 91:60,000& * 10EA = 600,000
@xx2) 22 2o -25,000,000
@x53) DAVHSSEY 2 -4,677,000
xxZ) =0l SHY X S2H 2 -2,000,000
@x£3) gatzyD 2o 7,000,000
@X=2) EUNEE AT R 2 -2,000,000
(EX=Z) THE 24018 HF U Ala(2128]) 2 -3,000,000
@x1%3) )ILIZH 295 L S| 2Y -2,000,000
@XEZ) AUHA SHAZE 20 2y -2,550,000
exx32) SRS S 2o -5,200,000
@x£3) UosE 5% 7,750,000
197,823,000
4236 39/t 69,055 77,720 ~8,665
EEEEIERE] )14 » 13,000,008 = 13,000,000
141 % 7,000,000 = 7,000,000




20188}

B SES2H FI32X0l4& XS0lA&tA

2. 2XE EE L
= 20188t = 20188t = - & E 2 A
o = 2XFHA(A) | 1XAFS A(B)
s sdarc 2t P42 825 2 MRS XHHAHS:13/+300,0008 = 300,000
(319/81)
2018 CHEIXHHIE OF AR (31 2/H]) LI SARLRES 2F L 3/9/H]:38/*10H*15,000& = 450,000
JIZEIIIE AEEA HIOL EHIONEADAEE  EIIISARLAS 29 X 3/2/H]:258x10E 15,0008 = 300,000
2) L 20184 2LIEHE HHES(312bl)
2tE 3o/l LELAES L 2AH32/HI:600,000&*12H &= 7,200,000
SEASHAMEA XY SAAS HHEA 312/H:1100,000&*13]= 100,000
mESEZbyE==isl]] WA E32/H]: 250,000 * 203 = 5,000,000
e-Learning 2= 29 L X& 3/ 2|H|:20,000& * 102! * 103 2,000,000
2 E20Y 2H L XY 31 2/H]:20,000& * 103] * 50! 1,000,000
|22 e RHAIEIHE 2ld]) TMEIII s 22 X 3/9/H]:208«102+15,000& = 3,000,000
HetE o3 2 312H[:20¥ * 30,000 * 53|= 3,000,000
==l a-iisll ] — 3|9/HI (&t Dt E59]):108] * 150,000& = 1,500,000
J2MHE RG2S - A4 0[:321 x 150008 * 83]= 360,000
- A7419:1102! * 30,000 * 43|= 1,200,000
St=oi | - 3 oHI(B=HPEHAS):10Q! * 10,0008 * 53|= 500,000
HEsRRE 2 2ol 3] 2:30,0008 » 72! « 23] = 420,000
IHNLSAs 2 IHMLZEs 2F 312/HI:10,000& * 10¥ * 55]= 500,000
HFEIIEHH 2t 3] HEII=HH 2t€35]:30,000@ * 52! * 33| = 450,000
TN 2HTIt SAZ 2 EIL goldl:geldl 20,000%28]*1501= 600,000
[ny]dsgsT2 3 - WY #H4 52:200,0002 * 23]= 400,000
- WA RAEZE 5/9:300,000& * 13]= 300,000
- d3ds 23 HI18/29:300,000& * 15]= 300,000
=2HERIE 2 =2HIAAS A =22 42:32/H] 20,0002 *13]*102!= 200,000
SHAF AFE =8| MBS AALZ AN ZFH|:32/H] 20,0003 *13]*200!= 400,000
TR LAY ZAL2 S HI(CHOHHI 2 AICH): 15,000 R *32 *1 Al %1001 %23 = 900,000
CllHI 2 CHCH 2t 3l ABI=ER22 2 2HE5|HI:30,000 * 22 * 6 = 360,000
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2. N3 XE oo MY
= = = man | maam | % 2 g ==

Ol W2 2rEFEIHI:10,0008 « 12 » 42 = 480,000

ZRd2e2Y SHHEIES|2lH]:11,000&8 %102]%10Q1= 1,100,000
21252 A EFU2H 3/2/H]:5,000& %263 +102!= 1,300,000
AR E AL X 3/2/H]:5,000& 68| *x102!= 300,000
SE38AAE3 s A2 312/H]:10,000&%72|%10Q!= 700,000
2tE 3ol 2t & 812/H1:25,000& %102 %308 = 7,500,000
YstsL HE & 29 OoIe =8 % 24:3/2/H115,000&%43]«10Q!= 600,000
(IX=Y) 2AF3/oH A 15,000,000
(2x=3) e 2d2aa 2p A48 493 R TS (3 2H]) 2H -300,000
(2Zt=3A) 2018 CHEMALAI®OF Al (312/H]) 2+H -95,000
(27tx=3) 25 319 5 500,970
(22t=3) EZAUSHHBEA | 2N -65,000
(27t=3) nAAYE3 At 2Y -323,000
(2X=3) Hst)ld2Xe THHBIH(E 2H) 2% -154,840
(27t=3) LR 2S 2 -1,363,590
(2X=3Y) Pyt 3/o/H EY 12,500
(2x=3) J|2MgRe s 2 2o -1,206,400
(2Rt =) st TH 2 -222,200
(27t=32) 3REARE 29 2 -400,000
(2X=) I SHH 2E3 2N -120,000
(2X=3) THE 2ZEt 2 -600,000
2x=3) [LH |3 STZ I 2N -600,000
(2x=3) =EEHAANAS 29 2N -200,000
(2Zt=A) AL LA EH| 2 -400,000
(2xt=3) ZRLn2e 2 2N -803,040
(2Zt=A) OHIZOHCH 23/ 2N -236,000
(2xtFZ) 2125L A& FAUSY BY 1,649,200
(2RtFF) ART AL 2 2N —14,000
(2RtF37) 2E3|oAH 2H -3,424,300
(2x=3) Yst2L Ay L 2 2N —-600,000
(2X=3) JIZEIIUS AFFY Il SHIOIEADAIERY) 248 483 K VHRF(S2AH) BH 300,000
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2. 2XE ool A
= 20188 20183t - & E 2 A
2 = 2X =Y H(A) | 1XEZ U(B)
(2 ) 69,055,300
4237 S AHI 99,728 134,600 34,872
NI SHAL S JHw IS & AHHI: 25,000,000 *1 3] = 25,000,000
JIEFE A & MIZHI:1,500,000@ *4=20|= 6,000,000
TLHEAF = JIEFHANA A 23] HE(HOE LA, MM DEAS]): 14 « 25,000,000
25,000,000=
- stAl o skel4=0141:18] * 30,000,000= 30,000,000
[wH]dSgsT203 - WU AHE = HIZ212):200,000 * 30JH & Dt= 6,000,000
220l WRl/sM WA =0l W L SAMEO #AHHI:30,0002 * 102! * 23] = 600,000
SHISAL Z0i L S 2AQNAS &I SHEA B0 L =22CIAF | X H|:2,500,000% * 103] = 25,000,000
AtstE e HZ NS 245 MSEEMZ T Y 245:3000000%4= 12,000,000
S23 A XY S 235 S AH1250000%4= 5,000,000
(2X=A) NI |GHA S 2N -3,800,000
(2Xt=) WLHES AL 2t —-18,786,220
(2ZtF3) [RHI [ HSE#STZT 2N -1,200,000
(2At53) 230 W/ HBH 2N —46,000
(2R153) IRIMA 20 L SAAAIHH 2 H —18,040,000
(2R153) S EA MZ UFE 2L 2N -2,000,000
(27t53) S23 M X 2 -1,000,000
(8 ) 99,727,780
4239 JIEt2 G| 98,220 122,650 A24,430
JIEt2Zl QUSI2AIEI2YHI(RELR++2, DVES Z322 S):14 * 7,000,000
7,000,000& =
WRAAHE I} DRAAXMEBIIRA R 2 L 22F:(200,000& * 10¥) + 500,000& 2,500,000
E-Learning 2EI= 01214| 0121H1:2,500,000& * 6H= 15,000,000
DAANE2ZHI DHANS2HH(LSHI, A AL HEEl S):(4,000,000& * 23]) + 12,000,000
(400,000€ * 103]) =
HetE oS|I 2Y - 22 2@ WSHI:52 * 200,000& * 63]= 6,000,000
I 2AMHE RS2 - 2222 AAIZ:201 * 200,000& * 53|= 2,000,000
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= ==235 = T s
20188t = SE=3J FF2X0 & X= 0l &kA
2. 2N = ool el
=2 = -
= 20182 20182t = 2 4 = 2 A
o = 2XFHA(A) | 1XAFS A(B)

HRdsAHEA N HEAS AMeIA X 2BI(212181):1,000,0002 124 = 1,000,000

sR(@M)as 1 BIUG 28NS XK1 A1*25,000,0008= 25,000,000

HEABHUMAR(RAECNL) NS BAECITHO! BHIQI R EHIM,000,000482 = 8,000,000

JlEr2 I astolEos] 2g3, JISLEAMANHEDA) S 29 10,000,000
B1:250000021+43]=

UElEe e NHEIIOIE 2 ) £ 9 0K AlTH:208Ix10210,0008 = 2,000,000
HP41:28]%150,0008= 300,000

OIElR B} OIEIR B}14%1,000,0008= 1,000,000

20181 CHELR MBI} AIBOIEI2 ) FL Q012 Al0I53]%102+10,0008= 500,000

IIBEIIE ASHY B SHONLRTAGE £ A 0r2F ACH:28102+10,0002= 200,000

2) 2 2018 RUIEE HSOIEI2HI)

JIBENUS NSH B} EHIONUADNE B2 4H:251+150,0008!= 300,000

2)% 20184 2UIEIR HEOIEF2HI)

=g ol A JI=E Fal(Z2) CHsto|= 2ol 22| 22 HI:1,000,0008%23]= 2,000,000

AR b RS T2 &:250,00081+33]= 750,000

SAIStSIM B A5 IS Work to School X8 T2 - MBAS ARAE +42:18] * 1,500,000 = 1,500,000

M
- ™BAS CRBI} £48:300,0008 * 15K & D= 4,500,000

ARFBAA T T22:250,0008 x23|= 500,000

s=3do9asisoey I 918 WEHI100,0008 75/ +30l= 2,100,000

Haw AR 2HE QREAI23] + 1,300,008 = 2,600,000
HAUTSHE 2311153 « 100,008 = 1,500,000
HASMZHE JIEI2AI:153] » 150,0008 = 2,250,000
HAURHE WESAYI:153 « 951D « 32 « 30,0008 = 12,150,000

(1%53) U2 gae HHMBIIOIES ) B 910,000

(1%53) 20184 XA B AIB(IEFR ) 24 -500,000

(1X%2) JIZEE AREY B SHOIEADASEZ)N 20184 LUEIY USOIEI2H) 2% ~410,000

@x%) RRYREI} 5 250,000

@xF3) uNAHS2S Y| 2 -250,000
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B e s M
s s e _
potozes | aisaEs | oy P
o = 2R =HA(A) | 1X=ZA(B)
(2X1=) st BoARSI2Y 2N -200,000
(2RtF=3F) I MBI ARSI 2Y 2 -1,000,000
(2X=Y) BHASHHBA NH 2N -400,000
(2R45=3) (LA AS N 2 -4,697,250
(2X=Y) Y USHVAAA(BAECIXY) XY 2N -3,050,000
(2X2=3) JIEt2HH| 2t -7,980,000
(2X=) 8| 2SS TXBIHOIIEHSGH) 2 -312,500
(2xtz=3) QB R BOF 2 -100
(2ZtF=3A) J12 WIS AEF S BII FHIOHEADAIEEHE)L 20189 TUE™ HSOIEISEH]) 2 —90,000
(22tF=3A) JIS2 012 L JIS2 Fa(22l) 5Y 1,500,000
(2X1=Y) 21252 A =T URH SN 1,500,000
(2Zt=3) stAIEH AT S A 3t A :Work to School XI& ZT203 2 -2,600,000
(2xtx3) F2H I2AE 2 -7,100,000
(8 ) 98,220,150
6,523,572 6,840,579 A317,007
82,201 93,000 A10,799
4311 &3] 82,201 93,000 A10,799
st 7| - G HH 202t M1 14 * 60,000,000 = 60,000,000
- S22 =2H A4 20,000,0008 + =M &=L 25,000,000
HXI&=Z 5,000,000&8=
(1ZtF3) =i 7H SH 8,000,000
(2xt=3) stai 7 2 -10,798,695
(&8 3H) 82,201,305
6,441,371 6,747,579 306,208
4322 WLHE S 4,841,718 4,984,479 A142,761
2HEE2(U8) 2122 ¥ Z2(HSEXH):15,000,000%28:D| = 30,000,000
22(SY)%832(1H1):30,000,000%25t | = 60,000,000
ZoEt R0l X2 233 (HSFAH:5,000,000%28t0] = 10,000,000
DUESS 01 &4 £ 2 4 551 2:4,000,000+25} )| = 8,000,000
P2 &3 (MoKl &583):20,000,000%13] = 20,000,000
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2. N3 XE =S I
= s+ st
= = anmasa) | ineaaE | = 2 e

HS Y3 EE3:215,979,000+13] = 215,979,000

H2It=&813:50,000,000%25t 7| = 100,000,000

H2u A4 E53:8,000,000%2810] = 16,000,000

F2S=2883:15,000,000%281 7] = 30,000,000

F2eltdEet=3:170,000,000%2810] = 340,000,000

20 &813:650,000,000%28t 7| = 1,300,000,000

S0l THESE=Z:3,000,000%32 & +28H )| = 192,000,000

SESEHES:100,000,000%18] = 100,000,000

NCSJ| gt Peer Tutoring T2 SH H83:250,000& * 10¥ 2,500,000

nuEsta StALESE3:70,000,000%18] = 70,000,000

HIT22 2 &#2813:20,000,000%13] = 20,000,000

HITCH2 8t & 813:5,000,000%28t 0] = 10,000,000

HITOr 2| X1 &&=:100,000,000%13] = 100,000,000

HITOl 0154 &5t 3:5,000,000%28 0 = 10,000,000

HIT= Xl &25t=:600,000,000%28 0] = 1,200,000,000

HITS AH&31=:300,000,000%18] = 300,000,000

HITIR0 R4 & =018 aH515:20,000,000+281 0] = 40,000,000

HIT= &8 &58t=21:5,000,000%25t | = 10,000,000

HITQIE & &8t=:400,000,000%25t 0| = 800,000,000

(2X=3) 2ot (US) 2 -1,960,700

(2xtF32) nUEsz 2H -140,800,000

(8 AH) 4,841,718,300

4323 A& 677,060 718,500 A41,440
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NCSJ| gt Peer Tutoring 218 2

e

02

=}
>
[F4

st M S48t E:Work to School A& Z2

THZHI:200,0002 *5H 8 0t

- W&l & SAFH=:1,500,0008 * 23]=

St A AEH|:50,000,000 1200 &=

SEAS HAJXIZ:750,000& %624 =

1,000,000

3,000,000

600,000,000

4,500,000
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2. N3XE o A
= 20188t = 20188t = & = 3 7
2 = 2XFHA(A) | 1XAFS A(B)

SEYSSEUHAP(HAECIXO) XA BAECIXC HEFLHI750,000&+824= 6,000,000

SEF(UM)AS X SEAS J|2ASHI(7IH1):37,000,000R x23] = 74,000,000

SAAMS MHEH L ASLX HZE:6,0008+1,0008= 6,000,000

HirH MZHE HAGMNZHE ASMHEHI168] « 6250008 = 10,000,000

[wH]dSgsZ203 - DUANEI SR, ELHAIS, ZEUS S):14 * 12,000,0008= 12,000,000

AT RAS - WEH: 14 * 500,000 = 500,000

- Hs2H22:14] » 1,500,000 = 1,500,000

(2Rt5=3) SMEAT DA 3L E :Work to School A& T2 2 —-300,000

(2Rt5=3) A A SH 2o —35,287,400

(2xt=3) &3AHs M| 2 -3,443,810

(2At=3) USRS A(BAECIXL) XN SN 264,500

(2Rt3) EF(LAAS N B 9,062,050

(2Rt3) HAH JZHE 2H -6,000,000

(2X=3) [RH|E2EST2 0 AN -5,200,000

(2R153Q) AN ALY 2N -535,600

(8 ) 677,059,740

4325 St XIEH 922,592 1,044,600 A 122,008

JIEt gstss QUStE S AL 2:3]2/HI15,000@ %108/ *102!= 1,500,000

SstA 28 224l SstHA 2 K@ H1:150,000,000%43] = 600,000,000

2tS st st X S| 2t 8t st &= H1:1,000,000%18] = 1,000,000

St X2l 20184 Al & OTXI&:30,000,000%13] = 30,000,000

=U,2 DRSSEL (LS S):40,000,000%18] = 40,000,000

CH23I5tA X2 AF:1,000,000%25t0| = 2,000,000

2otk st S AL A S0l XI2:6,000,000%18] = 6,000,000

HONE M AAE 2HI:1,000,000%28 0] = 2,000,000

H2H U3l XI2:10,000,000+13] = 10,000,000

H2=HM XI2:50,000,000%13 = 50,000,000
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20188}

(]

T SES3H FH2XH0 & K= 0ilakA

—
2. SN B ool me
= 20188t | 20188tHE - M4 = 2
2 = 2XFHA(A) | 1XAFS A(B)

SHYTIXIDI T 2t 58(H]:5,000,000%13] = 5,000,000
SHUNIRIDI 7 =213l XI2:5,000,000%23] = 10,000,000
SHURIRIDI T A 2243:3,000,000%13] = 3,000,000
NESAES UL SAIZS:10,000,000%2810] = 20,000,000
WEZAA THASAXIAHE O S SXH81:40,000,000%13] = 40,000,000
StAHCIZSAtE2 S 22HI:10,000,000%18] = 10,000,000
ol 2/ A+ S Ar2 &:30,000,000%12] = 30,000,000
dzcld 2 243 JISAIY st BHH A 2HAIHIE:200,000%12] = 200,000
SEd 82 223 MAHI1,000,000x12 = 1,000,000
ARIZAX R LHI(MBTI &):1,200,000+13] = 1,200,000
4 0l= MIEHIZ:100,000%22] = 200,000
olotE +eHl:1,685,000+22] = 3,370,000
01& =9 2clY 22H1:100,000%23] = 200,000
OIHtCI ZelE £ F0iH1&2:80,000%12] = 80,000
FAABHH O 2H|:300,000+13] = 300,000
FEM4EI2 08 22H(:300,000+13] = 300,000
M 2P A 2R 7 0HHIS:50,000%38] = 150,000
Helsi=2=2Lysis HEEN U222 d¥sts S5 X1:5,000,000& * 33| = 15,000,000
HEASHUMAT(BAECIRL) K& YAECXC &Y EFH|:20,000&2521= 500,000
s (Y)Hs X MG SR (RIS S):40,0008 %150 = 6,000,000
HISE5tstir off 2ot X2 HIS4atetit off 24 X &H]:7,500,0008 23] = 15,000,000
=0l [EY NReS XA =0l 7atd WF 8! 23ME #AHT,000,0008 * 23] = 2,000,000
NeFEAR 2208 FRHAF LAY S L XA 2l F YA+ X2:500,0008 * 5,000,000

1098 =
22 SAE SAZ XE 30lelE OstAlE SAIZ XIRHI:1,000,000¥ » 23] = 2,000,000
FHYUFXZH FHYWF X EHI:20,000,000%4= 80,000,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. N3XE o A
t = 20188t = 20188tHE = o o
2 & = 2R=ZMU(A) | IRF=ZAU(B) s -
NZ/F /2 NHESY 2| FEYHASY L U=ZS WA:300,000&%23 %1004 6,000,000
NHEE FS s Z20Y N&ARS FHS S4:1,5008 » 2,0009 = 3,000,000
St REE NZ/FY/HY SMXIA sturg 2FE & S S2 S XI2H]:2,000&%6,000% = 12,000,000
AT 208 st A P2 ) st XI2H1:5000000& *42 7| = 20,000,000
WHCRH Xt A SH WHCRF & 4= X 2 H[:30,000&*200¥ = 6,000,000
FACIES st 2| FECEs st &H:100H*25,0008 = 2,500,000
ZLHCIEMZZ2 A ZUHCIEH NI 2 )24:700,000&«2I4 & *15 +600,000 = 21,600,000
SMEZ AL 2| SHHEESE AL 2EHI:1,500,000& * 14! 1,500,000
(1R3) AZ2/HY/FY NAHSE S S29HI 29 -1,000,000
(1X22) FANVT2 I AT AL| 2o -20,000,000
(2X=3) JIEr YstEE 2H -1,500,000
@X=) SsHA 2 By 2y -16,500,000
(2Rt=3) SHY X AAH 2N —41,404,060
@x2Y) HRASNES 2 -26,000,000
(2R13Q) A T2IA 2Y L3} ZH 404,060
@x=2) B2yt Ry sy (1SST 2 -9,302,090
(2At53) HEFASE VM A(BAECIXL) XN SN 620,000
(=) HE(AM)MS NN ZH -1,420,000
(2At5Q) HISHssn Sieleis XI/AH 2N -8,793,712
=) =0l SHM DRES ML 2o -1,023,970
(2XF3) HAF LRI T= I 2N -5,000,000
(2%1%2) 224 OiAE SAZ U 2 -1,076,000
(2At53) st UEY JZ/HY/EY SYXRAH| 2N -11,479,000
@xEZ) ByolgaT2IHM S 1,600,000
@XFY) HMSLUAN SSY| 2 -1,182,730
(2 ) 922,592,498
4400 =AU E 130,000 140,000 A 10,000
4420 J|EtR=2HE 130,000 140,000 A 10,000
4421 &4 130,000 140,000 A 10,000
el S53 pet THEIM S=3 8H2H:35,000,000 42 0|= 140,000,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. N3XE EE L
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
o 5 = 22X = A(A) | 1XFZ A(B)
(2XHF=d) NEIY SE3 grar 2o —10,000,000
(& ) 130,000,000
4500 ME3 816,246 816,246
4510 52 816,246 816,246
4519 HIS=33HHES 816,246 816,246
@XEZ) 2otaE 2e= 816,245,768
(& ) 816,245,768
4600 oildlbl 100,000 100,000
4610 oliblbl 100,000 A 100,000
4611 olidibl 100,000 100,000
oflgigl 0l 6181:25,000,000&*42J|= 100,000,000
(2x23) oIyl 2 -100,000,000
(8 ) 0
1200 S Xt2AIEFRAMR &
1240 J|EFRHARI S
1242 AXNESSKNE
=M
1300 DERHAIIHL X Z 647,073 328,871 318,202
1310 SEIF AN X E 647,073 328,871 318,202
1312 A204H| 240,000 240,000
X =2) EndHAZE 240,000,000
(= ) 240,000,000
1314 J1H D200 bl 27,072 70,000 A42,928
278t LB 2?0 2?00 Yl 2t s Y HEEA JIHDIF 01 HI:100,000,000%1 41 = 100,000,000
(1R52) 2 2 L YHSAH I WYY 2 -30,000,000
(2ZtFA) 2 80t YL MFRAH I YL 2N —42,927,700
(2 ) 27,072,300
1315 &JIHIS0i bl 137,868 87,000 50,868
UHALE HIIHIS AR D@ HEHRE PC:1,200,000 * 50 = 6,000,000
ZOHEHM XIRME 2522 ZOHEHA X RHE 25 +2H1:5,000,000%18] = 5,000,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

2. 3K & e s M
s 20188tz | 20188t = o 4 = a 7
2 & = PRFAMUA) | IRFZAU(B) s = -
OIS0l St o HERAM I FH1:76,000,000R 1 4= 76,000,000
@X%) BRASE FIIHIE 2 -200,000
(2XH=) HOIsHY XIRME SE2LH 2 -2,410,000
(2x+23) EolHIZ0H Y 2y -17,922,410
(2X=Y) 2 HHILH 71,400,000
(2 ) 137,867,590
1316 Xt&2Lr20H ] 70,263 1 70,262
AU X N AP X 0HY:1,000@*1= 1,000
(2At53Q) LR E S Y Y 70,262,400
(& ) 70,263,400
1317 SN2l 171,870 171,870
=Sl W HM2XEY A JIE0 Eot= 2 M 25:56,270,000) 171,870,000
+9,000,000%+6,600,000& +100,000,000&=
(& ) 171,870,000
g 33,019,665 32,967,750 51,915
bR G=!
1100 (O1Z)RSXHar 12,900,000 12,900,000
1110 OI)REX2 12,600,000 12,600,000
=] S SX=3:12,600,000,000& 1= 12,600,000,000
(2 ) 12,600,000,000
1120 OI2)IIEIRS K& 300,000 300,000
JIEt2 S AHat J|EtR S XH4E:300,000,000 *1= 300,000,000
(2 ) 300,000,000
2100 RS2t 12,900,000 12,900,000
2120 J1Y)oll==2 300,000 300,000
O3 0l ===:300,000,000& *1= 300,000,000
(& ) 300,000,000
2130 Q1) +=2 12,500,000 12,500,000
=1 &23:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(2 ) 12,500,000,000
2140 O1LVIEIRS2H 100,000 100,000
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20188t = SES3AH FF2XH0 & XS0l &tA

RELE a9 ;B
2 = =
- 20188tdE | 20188t - o D = o
> = = prizdum | 1mzza@ | 5 ¥ g ==
JlEtR S JIEtR =% :100,000,0008 *1= 100,000,000
(8 AH) 100,000,000
A SIS0 ASH 33,019,665 32,967,750 51,915
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2018

ol



20188tH = HISE38H N30 MM SZE (FZ2XH00 &
©el o E R
=< N

o= 18.2X=34 | 18.1X =3 e T4H(18) = 18.2X=3 | 18.1X =& e S4HI(18) [ A XIHI(18)
sSSE=+¢ 268,019 220,000 48,019 1.11%| 2= 970,290 1,764,334 AT94,044 4.03% 4.51%
=LY 268,019 220,000 48,019 1.11% NS 520,040 1,314,334 AT94,294 2.16% 3.36%
SHYHI|R 17,984,056 17,140,002 844,054 74.62% AL 450,250 450,000 250 1.87% 1.15%
FaReip=gugel] 1,266,247 450,001 816,246 5.25%| 22l 2FHl 515,597 461,077 54,520 2.15% 1.18%
e3¢ 380,000 280,000 100,000 1.58% Al&2tell 93,000 108,020 A 15,020 0.39% 0.28%
=NEx=+Y 15,867,808 15,900,000 A32,192 65.84% k2| 27,989 12,994 14,995 0.12% 0.03%
Atstg e thalsin | e o g 470,001 510,001 40,000 1.95% 234l 394,608 340,063 54,545 1.64% 0.87%
MESE U Bl 2,317,031 2,519,659 ~202,628 9.62%| A P | 16,337,428 16,375,431 38,003 67.79% 41.88%
LA s=m2 =Y 389,500 389,500 0 1.62% BEceEle] 15,945,533 15,985,931 40,398 66.16% 40.88%
SAMNEEFY 840,300 913,500 AT3,200 3.49% A2l 391,895 389,500 2,395 1.63% 1.00%
It RS2+ 1,087,231 1,216,659 N129,428 4.51%(HES 0 470,000 470,000 0.00% 1.20%
n=esg 852,500 1,005,000 A 152,500 3.54% Arety eS| P M E 0 470,000 A470,000 0.00% 1.20%
Ol =20l Rt==& 840,000 1,000,000 160,000 3.49%| Gil 51 Bl 0 100,000 100,000 0.00% 0.26%
JIEt NS+ 12,500 5,000 7,500 0.05% 0l 81l 0 100,000 100,000 0.00% 0.26%
SXHAIEFRF &= 830,002 18,217,002; A 17,387,000 3.44%| S Nt PIIEHIHAHX = 3,292,508 1,428,501 1,864,007 13.66% 3.65%

JIEFRF &= 360,002 360,002 0 1.49% SRR E 470,000 0 470,000 1.95%
2o|lselE+g 470,000 17,857,000i ~ 17,387,000 1.95% D15 PR ONE 0 412,501 412,501 0.00% 1.05%
DETAO 2= 2 2 0 0.00% BePI=HE 2,822,508 1,016,000 1,806,508 11.71% 2.60%
SEOE L2+ 2 2 0 0.00%| 2 E KHAOH Y XI = 2,984,775 18,502,323; 15,517,548 12.38% 47.32%
SXAINELHA X E 1 1 0 0.00% b= M E=PNSI RPN 2,984,775 18,502,323; 15,517,548 12.38% 47.32%
SRR E 1 1 0 0.00%| Xt2101 =2 Xt= 0 0 0 0.00% 0.00%
DIAE X II0IE X3 1,848,987 0 1,848,987 7.67% 01 K= 0 0 0 0.00% 0.00%

[PAR=ZSPIIE=PE=) 1,848,987 0 1,848,987 7.67% 0 0

A=+=LSH 24,100,598 39,101,666; 15,001,068 100.00%| XS X =SS A 24,100,598 39,101,666: A 15,001,068 100.00% 100.00%




20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

1.3+ oo MY
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
o 5 = 22X = A(A) | 1XFZ A(B)
5100 sE2+¢ 268,019 220,000 48,019
5120 =2 2+¢ 268,019 220,000 48,019
5121 ED|x2& 268,019 220,000 48,019
EMNSY YU L HADH SN LT 9 IH2A10F:12,500,0008 %42 0(= 50,000,000
Tl A X L BAXNE AT FYT L SAX W S:10,000,000@ *42|= 40,000,000
L224S S TLANE U22S S ERANE 2,000,000 x40H = 80,000,000
DAY 2 2Y Adakds T2 243 WA AU T2 )8 +245:200,000& * 10H = 2,000,000
S0 gl 225 R0 A=A £22:4,800,000% * 10H = 48,000,000
(2R13) FaAAMNE JAT L EMXNDE 2N —14,000,000
X=Y) LSS ASESNYE S 87,500,000
(2713) DAY 22 AAZ} T2 AT 2N -2,000,000
(@XZ) 820/ i34 222 2N -30,360,000
(2R15=3) HACHS L AR I S| AL AR 6,879,053
(= ) 268,019,053
17,984,056 17,140,002 844,054
ez 1,266,247 450,001 816,246
5211 J&aHIdY 1 1
ZAHIEAS EX3:1,000&*1= 1,000
(2 ) 1,000
5212 HESGHY 450,000 450,000
HERGEASZ HYELGHZ:450,000,000& +13|= 450,000,000
(2 ) 450,000,000
5218 S=23!7 816,246 816,246
[GEEIEEEEP R 816,245,768
(= ) 816,245,768
234 380,000 280,000 100,000
5221 LEVIIRZ 300,000 200,000 100,000
EIRS I I= s ERSPIi=g=N 200,000,000
(x23) YAII2 =4 N 100,000,000
(2 ) 300,000,000
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20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

[IPNF=Ee] ool EE
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
2 & 2 2XI=HA(A) 1Xt=F H(B)
5222 XNIZJIR3 80,000 80,000
|13 &4 &&8I|2 £4:20000000%4= 80,000,000
(8t ) 80,000,000
5230 2N2x342 15,867,808 15,900,000 A32,192
5231 NS 15,780,000 15,780,000
ItAE 3 222 & WKIIFEEZ:500,000,000%13 = 500,000,000
218832 | 28:6,500,000,000%28 )| = 13,000,000,000
=2tEEZ Il 98:2,000,000,000%18] = 2,000,000,000
MOt E R0 XJA&E3:10,000,000%28 0| = 20,000,000
FESUESE3:20,000,000%280| = 40,000,000
S| LACH & & 3 (F Y EHIEe12):110,000,000%28 D] = 220,000,000
(8t ) 15,780,000,000
5232 J|Ef=DX&A 87,808 120,000 A32,192
SE(S2,usE3)Es2 BE(SY,1825)%852:40,000,000%28 D] = 80,000,000
SHFLAER SESAMAIES:20,000,000%28 0] = 40,000,000
-12,691,700
-19,500,000
(2 ) 87,808,300
5240 AtStEECIYSI D) YRS 470,001 510,001 40,000
5241 MEtESECIELS 470,000 510,000 240,000
[lly== e FSReli= A E AN Z:40,000,0008 *13]= 40,000,000
(1X2Z) 0|ALVR ALSE HAZ 470,000,000
(2R153) S FATTAZT 2N —40,000,000
(2 ) 470,000,000
5242 stWI|IgAAS 1 1
Elgmbl e pelt= ZEX2:1,000&*1= 1,000
(8 ) 1,000
5300 WSR2+ 2,317,031 2,519,659 A202,628
5310 YAl 389,500 389,500
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20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

EE L
= 20188 20183t = o & E 2 A
2 2R=FAUA) | 1X=FAU(B) s -

389,500 A389,500

2 ¢ A BAl SIEE 213,500 * 25,0008 = 337,500,000

2A-BAl TEHMIE 2:2,0008 * 20,0008 = 40,000,000

M35t HYs S AT 1400 « 25,0008 = 10,000,000

d3yst Hst S MHME=:100Z « 20,0008 = 2,000,000

(2X=Y) TERB 4+ 2N —-389,500,000

(2t ) 0
== 389,500 389,500

(27t=3) 8= 389,500,000

(8 ) 389,500,000
EPNR= =gl 840,300 913,500 AT73,200
13,300 13,500 A200

sE= - SY2:500& * 27,0008= 13,500,000

(ex23) 532 2y -200,000

(8 ) 18,300,000
827,000 900,000 AT73,000

[N EARSEINE=3=1 WAL A2 (AE ALE):6,153,600%43] = 24,614,400

0H&:1,080,000%18]= 1,080,000

2+7%&:6,000,000%13 = 6,000,000

OlsS4AIEHD1:6,560,000%13]= 6,560,000

KHERD1:4,620,000%13] = 4,620,000

H Ol & (CU):8,093,800+12& = 97,125,600

HO|H:10,000,000& 1 W &= 10,000,000

A& 2| HI S =M 2H(:81,549,000%28 )| = 163,098,000

2 A2 2H]:13,338,000&x25} )| = 136,983,600

S0t AME2HH|:126,340,000& 25! J|= 52,680,000

SO ME2H|198,619,200& *25t)|= 397,238,400

(2x=d) MEEY 2o ~73,000,000

(8 ) 827,000,000
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20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

o A
2 = =
o = 20188tH= | 20188tHE = 2 4 = a 7
2 &t 2 2R = H(A) 1X = H(B)
5330 JIEtN S+ 1,087,231 1,216,659 A129,428
5339 JIEtnE2U+2 1,087,231 1,216,659 A129,428
KA MAOEE QAR H ALY XAare) SEE ol Al ol N33 L WESIH:EE X 1,147,493,942
01214l 200,000,000 +& 20| 22| E 35,172,000 += 24|
19,845,000 +3| H 2 AtHI 4,000,000+ G At n =]
2,500,000 +J|EtEHI 4,633,000+ & W& S A H|270,942,942
F+ES AL L ZHl 610,401,000=
N2 MZ2HE Ol N3 WP HAHIZHE EIHH| XI&2:23] * 200,000 = 400,000
(1R5=3Q) 20188t H T XYME 3 MZHE T2 X3 7,795,000
(1RFA) NAAAXES oI ALAIE(ZD) 38,970,000
(1X=3) VR CIHIOIA 8SHIt 22,000,000
(2R1 Q) XAAAXES OIZH AL AL 2N -130,027,704
(23t3) N2 JZHE 0 XNAS EX 600,000
(2t ) 1,087,231,238
5400 WELI42 852,500 1,005,000 A152,500
5410 O 20IXt42 840,000 1,000,000 160,000
5411 201Xt 840,000 1,000,000 160,000
0l S 0l At 0l =01 X+:250,000,000& 4 & J|= 1,000,000,000
@x%2) H20IT 2 -160,000,000
(2 ) 840,000,000
5420 JIEtR =2+ 12,500 5,000 7,500
5421 &+¢ 12,500 5,000 7,500
JIEtE =2 JIEE 211,250,000 %42 D= 5,000,000
(2Rt53) JIEIE S EH 7,500,000
(& ) 12,500,000
1200 E XA EFRFA=Q 830,002 18,217,002 A 17,387,000
1240 JIEFRHAF=Q 360,002 360,002
1242 AXNEE33 = 360,001 360,001
ANEES3l+ EX2:1,0008*1= 1,000
AXNEESS 3l AXNEEZ 314:360,000,000%13|= 360,000,000
(2 ) 360,001,000
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20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

1.A03% ool A
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
o 5 = 22X = A(A) | 1XFZ A(B)
1249 J|EtXHAF=2 1 1
JIEFRHAE =) EXI2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1260 oJ|20E4Y 470,000 17,857,000] A 17,387,000
1263 ol=I|30E 460,000 17,847,000] A 17,387,000
AoAFIIZAUESY AOAFI|ZUESY:17,847,000,000%1 4= 17,847,000,000
(x23y) YAAST SIS+ 2 -17,387,000,000
(= ) 460,000,000
1264 YoFsI|Z0E 10,000 10,000
AolAEI|IZ AUE o &s)|g 21&E:2500000%4= 10,000,000
(= ) 10,000,000
1300 DA XA =2 2 2
1310 REDHXHAHIH 242 2 2
1311 EXI0H=2CH 1 1
EXI0H2HCH EX3:1,000&*1= 1,000
(8 ) 1,000
1318 2042 H 1 1
SS0H2 EXI3:1,000&*1= 1,000
(= ) 1,000
1200 EXAIIEFRH AR S 1 1
1220 EX XX S 1 1
1224 8IS X RHAHE| 4 1 1
S| EREAHALS] 4 EXI3:1,000&*1= 1,000
(= ) 1,000
g A 21,896,611 39,101,666 A17,205,055
OIAMEXII0IE XS 1,848,987 1,848,987
1100 OI=)RSKH& 2,444,780 800,000 1,644,780
1110 QOIR)RsSXH2 2,305,225 700,000 1,605,225
FSA=z F&X3:700,000,000&*1= 700,000,000
(2XF3) RS2 BN 1,605,225,463
(8 ) 2,305,225,463
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20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

o A
& = 20188tz | 20188t = o 4= 3 A
TI= OH TI= OH = = [
= & =] 2R = H(A) 1X = H(B)
1120 (OI=)JIEIR S 139,554 100,000 39,554
JIEt R SXH& JIEt2 S XH4H100,000,000@ +1= 100,000,000
(2XH=) JIEIRSKA BN 39,554,330
(& 3H) 139,554,330
2100 RSLMHYB 595,793 800,000 204,207
2120 (O1%)0143 141,281 200,000 AB8,719
Ol =3 0 +~=:200,000,000& 1= 200,000,000
@x23) 43 2o -58,719,096
(= ) 141,280,904
2130 O1E)H43 372,205 500,000 127,795
H=3 & 2=3:500,000,000& *1= 500,000,000
(2RtFA) 3 2N -127,795,300
(= ) 372,204,700
2140 OIE)IIEIRS 2 82,308 100,000 17,692
JEt= =2 JIEt=2 S H:100,000,000& 1= 100,000,000
@x=3) JESsSeY 2 -17,692,376
(= ) 82,307,624
24,100,598 39,101,666| ~15,001,068
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2. N3 XE e s M
s 20188tz | 20188t = o 4 = a 7
2 & = PRFAMUA) | IRFZAU(B) s = -
4100 2 970,290 1,764,334 AT94,044
4110 B 520,040 1,314,334 AT94,294
4111 S0 797,419 AT797,419
mE=1e] WES0:797,418,800& = 797,418,800
(2XHF=d) WASH 2N -797,418,800
(& ) 0
4114 DABILSS 250,000 250,000
N YHERYS WY HEHLES:62,500,0008*4=20]= 250,000,000
(& ) 250,000,000
4116 s22OE 270,040 266,915 3,125
NS B2 BN 2AZ:21,500,0008*420]= 86,000,000
S0 2HAkHI St 0 2ZAHHI:40,000& * 20A12F * 10F » 43| = 32,000,000
SEHUE 2AM2 EENE ZME:E2AHO = 18,375,000+ X2 =D 16,960,000 151,015,000
+3 A3 0120,200,0002 +3 F 2| 516,380,000 +M M EH 2
20,600,000&+2| 22 M2|Cl6,000,000&+242Z24A10,000,000&
+EEZ46,000,0002+20HAIJ12=1,300,0002 +E1HI0I &
7,200,000 +E 014,800,000 +% & 2| 5t 5FAH2,000,000& +XI 1t
2123,200,000% +& Xl &= X+4,000,000& +S 2| XI 214,000,0002 =
(1%22) 8201 ZA| 2o 6,100,000
(1ZtF3) 28 LF 2AE BN 4,000,000
@x=2) #2201 TAl 2 -8,875,000
@X53) BYLS AT 5 12,000,000
(2 ) 270,040,000
4120 MBS 450,250 450,000 250
4121 A 222,800 229,000 6,200
HEXAZ2 AHI(Z201) AEed MG 2121H]:37600000& x5 188,000,000
THEe2 (212148l) MG X 21 21H1:9400000& «5H 47,000,000
(1%%2) ILNLS AAHI(S0N) 2 -6,000,000
@x=2) ILNLZ AAHI(Z0) 5 18,200,000
@x53) HHLYT (L)) 2 -24,400,000
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20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

2. N3XE ol HE
t = 20188t = 20188tHE = o 4 = a 7
2 = = 2RIE=FAUA) | 1REFU(B) = a
(2 30) 222,800,000
4123 FAAESL 21,200 15,000 6,200
IHEe2 (M=) HE X M==<:600,000&4+5% 3,000,000
Y2XNZ AAH(H=E) AgEe MY M==<:2400000& x5 12,000,000
@x2) HULYS (H42) S 1,100,000
(2X=) FEXNAS AHI(R4+Z) B 5,100,000
(2 H) 21,200,000
4124 RAHFRSD 200,000 200,000
A YHERYS @ HHEE3:50,000,000&*420]= 200,000,000
(2t ) 200,000,000
4127 DAL 6,250 6,000 250
BEDEEEEE 6,000,000
@x23) Asa 5 250,000
(= H) 6,250,000
4200 22|22 515,597 461,077 54,520
4210 Al&&eldl 93,000 108,020 A 15,020
4211 A=ss2eldl 93,000 108,020 A 15,020
FEXRB (BERHAEL) EHAIEINGS AS4A JtASA ASA 108,560,000 = 108,560,000
(=) ILNAS(BHAIL) 2 -540,000
(2XF3) IRXNAS(SSAL) 2N —-27,020,000
@x%2) DRALNE (RSN H) 12,000,000
(& ) 93,000,000
4220 LBkzteld] 27,989 12,994 14,995
4221 {0l Sl 3,000 3,000
EMN=R SZU HMF@ SHHI:750,000&+420|= 3,000,000
(2 ) 3,000,000
4223 A~23H| 3,389 3,394 PaNs)
e 2HH| HAEDBIRAMEI:MEHI 200000%53|= 1,000,000
A22FZHADE L HSH 462500%43]= 1,850,000
A22ZHESAHI 15000& *104= 150,000
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20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

2. N3XE ool A
o = 20188 20183t = o & E 2 A
2 = 2R=FAUA) | 1X=FAU(B) s -
MeEat 853 0l A AHSHI &8IS0 131,266 (HSI1)*30H= 393,798
(2X5=Y) MER 2353 0IUAE 2 -5,198
(2 ) 3,388,600
4228 AEZHBZUB 1,000 1,000
HAHN= 3l HHN=P ol E3/H/:500,000& 2= 1,000,000
(2 ) 1,000,000
4229 N2448 20,600 5,600 15,000
CMS XIg+==& CMS XI=#2:500,000&*42J|= 2,000,000
SNHHARY BHAZH 2 313,000,000 +14l= 3,000,000
(1%=3) CMS U244 2 =9 600,000
(23t53) 2ERBHARY SN 15,000,000
(2t ) 20,600,000
4230 294 394,608 340,063 54,545
4232 DR 2,000 2,000
NS WSS HYDEP WIEEH:500,000&+427|= 2,000,000
(2t ) 2,000,000
4235 224 10,000 10,000
HHN=EY 22U HHFP E2H/:2,500,000 42 0|= 10,000,000
(2 ) 10,000,000
4236 39/t 4,320 4,320
WS 32| HHFP 3/9/H]:750,000& 42 0| = 3,000,000
MEat g Y 2| 20188t E M 2H:15000+11H*85|= 1,320,000
(8 ) 4,320,000
4239 J|Et2g I 378,288 323,743 54,545
NS 24| HMNS@ 22HI:16,250,000& *42|= 65,000,000
W OHE W 0H:460,000,000& *25t)|= 920,000,000
NE 2gl ME 22 HI:5,000,000&*420|= 20,000,000
NXNAS2Y AU T2 W 2| WY YA T2 2HH|: 200,000 * 103 = 2,000,000
=2 FLEHINZHE WEE FLAEIZAME JIEH2EHI:28] * 200,000& = 400,000
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e o A
= 20188 20183t = o & E 2 A
2 = PRFAMUA) | IRFZAU(B) s = -
EHNUE 24| EYULE 2HU:EHUE 29H| 119,927,9428 = 119,927,942
FEXNAS(ELIIY 22/HI8) FAI|Y et FHHS M 5&12,000,000@+S2F&H| 35,172,000
6,615,000+ 23 M Z3,307,000&+3] 2| =5000000% +3|
©|H|3000000% +8& 48t 5| 2| Xt 210000002 +Al 2/ & &1250000& +
AUWSZE1000000F+LH DT A 222 & 220000003
HEXAS(EL2H]) E2H:E22E% 9,845,000 +2IHY S 22t2l 2110,000,000 19,845,000
%
Y2XNEZ (B AHLAHIE) 3| A2 AtHI &:4000000 *13|= 4,000,000
HEXNAS( LR nEs=2l) MG WEEH|:500,000& «58= 2,500,000
HEXS(OIE &) JIEF HHEAIEHIEM 2 HAXE 2I4Hl 3,025,000 +AtR EZHI 4,633,000
1,608,000&
(X22) D e 2o -920,000,000
(XY NE sy 2o ~14,825,000
(1X23) RAV22Y SAzPs T2 294 59 5,500,000
(1Z53) N2 FLAHIZHE 59 7,795,000
(1X23) 28R 29U =Y 34,970,000
(1X=3) VR CIHIOIA 8SHIt 16,825,000
(=) YUNER 2HH| =N 61,500,000
(27tF=A) A B 2EH 2 -5,175,000
@x53) DAVS2Y AyYs T20Y 2yl 29 ~7,500,000
(2At53) NS HLAHIZHE 59 600,000
(xt=Z) HQICHet Y AT 13 S| ZHe4 2| 5,120,310
(8 ) 378,288,252
16,337,428 16,375,431 38,003
15,945,533 15,985,931 A40,398
15,867,808 15,900,000 A32,192
22(SL,8E5)¥52 EE(SY,1825)%52:40,000,000%28 )| = 80,000,000
SFMAER SESMAER F532:20,000,000%25t0] = 40,000,000
EPIES =] 222 ¥ WKIIFEE3:500,000,000%13] = 500,000,000

13,000,000,000




20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

2. N3XE ol HE
t = 20188t = 20188tHE = o 4 = a 7
2 = = 2RIE=FAUA) | 1REFU(B) = a
=2I1&E&E 2 1| 8:2,000,000,000%18] = 2,000,000,000
ZOHE M E 0| XI2E53:10,000,000%28 0] = 20,000,000
EESUAEEZ:20,000,000%280| = 40,000,000
S|AICHEI & & 2(F Y &= &212):110,000,000%28 D] = 220,000,000
x23) HB(2YL, D] S)THT Lo -12,691,700
(2XHF=Y) SABNABE 2H -19,500,000
(2t ) 15,867,808,300
4322 WLHEsSIZ 10,000 10,000

JIEtn &S Z JIEtW i &&H2:5,000,000%28 0| = 10,000,000
(8t ) 10,000,000

4325 St X HI 67,725 75,931 A8,207
e XAl HEZ XI&H:1,000,000&/120| » 42| = 4,000,000
MEa O|HIE 2| 2YH[:3240@*636H *23|= 4,121,280
3| 2H1:5000%11021%23|= 110,000
Q=0 REM 2HE 23 EHI:100,000& * 10 * 43| = 4,000,000
Town Hall Meeting 2 tl| CHtHI: 100002 60 *13]= 600,000
Ol HI:20000& *53 = 100,000
2 SstH A H2IMSEH AHI:15,750,000@*42D|= 63,000,000
(2At5=3) MEY XIH 2N -3,480,000
(X=3) 4B O/HE SHH| 2 -583,280
(27153) 30 LS 2B HE 2H -3,944,000
(2X+53) Town Hall Meeting 24| 24 -199,370
(8 ) 67,724,630

4330 L Al2eldl 391,895 389,500 2,395

4331 LA 104,900 104,900

A= Al YAI=E:14 * 74,900,000& = 74,900,000
Al LAI=E:14] 30,000,000 = 30,000,000
(2 ) 104,900,000

4332 L AlIZH| 286,995 284,600 2,395
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2. 3K & e s M
s 20188tz | 20188t = o 4 = a 7
2 & = PRFAMUA) | IRFZAU(B) s = -
E=h=al | A2F:13| * 8,500,000& = 8,500,000
3ol & Aldl USIME 2@ 3|2l 2tE3] Y AlHI:14] « 12,200,0008 = 12,200,000
AAIE 2| Y3 HF, S 20, LEARQLE EEUAIEY S:135| * 16,000,000
16,000,000& =
USIXME 2 FE F(20: B Wi, AE38s5Z 0 S):13l 55,000,000
* 55,000,000& =
UMy 2 FE F(TV.2U U2, BEX S)1A « 7,000,000
7,000,000& =
ol & 3323 S2R3(2ERYYSE REE S):14 « 15,500,000¥ = 15,500,000
S&HI:14l x 3,300,000 = 3,300,000
ALY =22 =HAIAE, 2HHL 3 S:14 10,000,000 = 10,000,000
AMNE> =8 S114] 79,600,000 = 79,600,000
BN AAUM DY L AM S:13] * 40,900,000¥ = 40,900,000
OHHEIHFQALE 2| B8 S):34! * 12,200,000& = 36,600,000
@x23) syl ¥ Ay 5 2,395,000
(& ) 286,995,000
4500 =2 470,000 470,000
4540 ArBtEECIYEI )| GFES 470,000 470,000
4542 S DI|YHED 470,000 470,000
(x=2) swld @s= 470,000,000
@x52) #nllgy S22 -470,000,000
(2 ) 0
4600 OIBIYI 100,000 100,000
4610 OilHIHI 100,000 100,000
4611 OllHIb| 100,000 100,000
oflglgl 0iH1H1:25,000,000 x4 & J|= 100,000,000
(x53) ouibl 2 -100,000,000
(2 ) 0
1200 S Xt2IIELRHAXIE 3,292,508 1,428,501 1,864,007
1220 SXAHAXIS 470,000 470,000
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= EE L
o = 20188t = 20188t = - & E 2 A
o 5 = 22X = A(A) | 1XFZ A(B)
1224 SIIASRN & 470,000 470,000
(2X=Y) SWIIHEXX S 470,000,000
(& ) 470,000,000
1240 J|EFRHARI S 412,501 A412,501
1242 ANBZ3XE 412,501 A412,501
AXEE2 3l AXEEZ XIE:412,501,122%18]= 412,501,122
(x12d) YMNESZ 84 2 -412,501,122
(= ) 0
1260 oDi=2=g 2,822,508 1,016,000 1,806,508
1263 AoA=I 2 HE 2,090,508 336,000 1,754,508
ASLIHAAXZ 0?2220 X781 E X ld] ASLOtAAE 0 2 0l Xt HIEX2l81:336,000,00024*15] = 336,000,000
(2R15=3) ASLIIMAE 0 M2 OIA HIZHMEIH 2 —-336,000,000
(2xz37) LoIHBIIZHE (OIS0 X&) 526,000,000
(2R153Q) LOYASRI IS HY (A S Ira2HI) 1,564,508,451
(= ) 2,090,508,451
1264 2oIHsI|BHEY 80,000 80,000
&8z Al &80|3 £4:20000000%4= 80,000,000
(= ) 80,000,000
1266 LASHISNIISHEY 652,000 600,000 52,000
Ao EFHZHIIZHE QUOISEF=SNI|ISHZ:200,000,000@*2&0|= 400,000,000
g2 HY L&IIZ He:50000000%4= 200,000,000
(ex%3) YASHF=HIIZY 2y -400,000,000
(2At53) YASISHIISHE (OIS0 A=) 400,000,000
(exzZ) 2®@IIZ =Y =Y 52,000,000
(2 ) 652,000,000
2,984,775 18,502,323 N 15,517,548
1310 REDE XA 2,984,775 18,502,323 A 15,517,548
1311 EXI0HL Y| 250,001 1 250,000
SEUBHATIYS BHAZHEXMLHEXZS 1,0008 = 1,000
@x%) EDAHARY S 250,000,000
(2 ) 250,001,000

61/63




20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

62/63

2. N3XE ool A
= 20188 20183t = o & E 2 A
2 = 2RIE=FAUA) | 1REFU(B) ° a
1312 =201l 1 1
BHAXZHASUY:EXS 1,0008= 1,000
(& ) 1,000
1314 J1H2I 20N bl 1,257,950 655,321 602,629
ML S(EEH]) SIS E A HH| 23,940,0002 + M 2 AIAE 2| 152,940,000
129,000,000 =
YF2XNAS(EFHI) ELTHI/ATEY A IS A64,492,0002 +NGS249,946,000 2 + 501,841,000
MHEE 46,303,000+ X2 EJ] 108,300,000 +A X2 XD &
ZTE9 N 32,800,000 =
(1X=2) FLNAS(ERY) 5 540,000
=) WHLLS(BHFY) 5 40,926,000
M=) FLNAS(EHAIL) 5 163,703,000
(2x237) 211 7H bl 398,000,000
(8 ) 1,257,950,000
1319 A&IHAH 1,476,823 17,847,000 A16,370,177
EUNHHAZTY SIS A AIS B A (228 Z8):700,000,0002 1A= 700,000,000
THAEZH(BE):10,000,000@ 15| = 10,000,000
S22 L XNQEHH SAt22IH1:47,500,00024%48] = 190,000,000
StedE2 2 XostHE ZHESEHI:547,000,0008%13] = 547,000,000
st U X|oStHIE AlE3AMHI:4,100,000,000& *43] = 16,400,000,000
(2Rt53) ERBHAZTY 2 -16,370,177,309
(2 ) 1,476,822,691
ER 24,100,598 39,101,666 15,001,068
Pl D=
FSAHat 800,000 800,000
1110 QOIY)RsSXH2 700,000 700,000
"= F&X3:700,000,000& *1= 700,000,000
(8 ) 700,000,000
1120 (DIL)JIEIR S KA 100,000 100,000
JIEtR S XH&t JIEtR S Xt 100,000,000 *1= 100,000,000




20188t = HISSES 3 H FH2X0 & XK= 0l LA

2. 3K & e s M
t = 20188t = 20188tHE = o 4 = a 7
2 = = 2RIE=FAUA) | 1REFU(B) ° a
(2 30) 100,000,000
2100 RS2 &t 800,000 800,000
2120 (1Z)ol==2 200,000 200,000
O3 0il2==:200,000,000& *1= 200,000,000
(2 ) 200,000,000
2130 (OI1YL) M52 500,000 500,000
H3 & 2=3:500,000,000& *1= 500,000,000
(2t ) 500,000,000
2140 QOIL)IEIRSEM 100,000 100,000
JIEt2 =2 JIEtR S5 :100,000,000& *1= 100,000,000
(2t ) 100,000,000
K3 XIE 0l AHS A 24,100,598 39,101,666 A 15,001,068
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